Zwischenstand Teilnahmen 05.11.2018

ADFC-FAHRRADKLIMA-TEST 2018

Der Zwischenstand zeigt, wie viele Online-Fragebögen inzwischen für eine Stadt oder Gemeinde eingegangen und wie viele nötig sind, damit der Ort in die Bewertung eingehen kann. Gezählt werden nur abgeschlossene Online-Umfragen. Nicht berücksichtigt sind schriftlich eingegangene Fragebögen. Sie werden erst am Ende der Umfrage eingelesen. Daher kann die tatsächliche Anzahl an Teilnahmen abweichen. Nach einer späteren Datenprüfung kann sich die Zahl der verfügbaren Interviews noch verringern, da fehlerhafte oder manipulierte Datensätze ausgesondert werden müssen.

Die Ortsnamen sind alphabetisch geordnet. Sie können über das Inhaltsverzeichnis direkt in Ihr Bundesland springen.

Inhalt

Schleswig-Holstein	2
Hamburg	6
Niedersachsen	6
Bremen	15
Nordrhein-Westfalen	15
Hessen	24
Rheinland-Pfalz	30
Baden-Württemberg	34
Bayern	46
Saarland	61
Berlin	62
Brandenburg	63
Mecklenburg-Vorpommern	66
Sachsen	68
Sachsen-Anhalt	73
Thüringen	75

Schleswig-Holstein

SUMME: 4702

(nachrichtlich: TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 6084/4756/4112)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Ahrensburg	50	105	32		159	110	99
Alt Duvenstedt	50	1	5	49		1	2
Altenholz	50	1	1	49	5	9	6
Ammersbek	50	58	59		85	78	61
Appen	50	1	2	49	1	2	2
Ascheffel	50	1	10	49		1	
Auufer	50	2	145	48		1	
Bad Bramstedt	50	29	21	21	86	26	12
Bad Oldesloe	50	25	10	25	55	93	58
Bad Schwartau	50	14	7	36	70	144	12
Bad Segeberg	50	15	9	35	59	68	16
Bargfeld-Stegen	50	1	3	49		2	
Bargteheide	50	54	33		33	128	22
Barmstedt	50	4	4	46	2	4	3
Barsbüttel	50	3	2	47	4	1	5
Blomesche Wildnis	50	1	15	49			
Bokholt-Hanredder	50	1	8	49			
Böklund	50	1	6	49		1	
Bönningstedt	50	3	7	47	1	3	5
Boostedt	50	3	4	47	1	1	
Bordesholm	50	2	3	48	7	1	3
Börnsen	50	1	2	49		1	
Borsfleth	50	1	14	49			
Borstel-Hohenraden	50	2	8	48	1	1	
Bosbüll	50	1	45	49			
Bothkamp	50	1	37	49			
Brande-Hörnerkirchen	50	1	6	49			3
Bredstedt	50	1	2	49			2
Breiholz	50	1	7	49			
Breitenfelde	50	1	5	49			2
Büchen	50	63	108		2	4	2
Buchhorst	50	1	62	49			
Büdelsdorf	50	21	21	29	37	35	17
Büsum	50	1	2	49			2
Dänischenhagen	50	2	5	48	1		3
Dassendorf	50	1	3	49	1	1	7
Delingsdorf	50	1	5	49		1	

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Düchelsdorf	50	1	65	49			
Eckernförde	50	109	50		56	23	50
Eggebek	50	1	4	49			
Ellerau	50	2	3	48	3	2	3
Elmshorn	50	188	38		119	186	328
Escheburg	50	1	3	49	1		
Eutin	50	39	23	11	162	122	61
Fahrdorf	50	1	4	49			
Fehmarn	50	1	1	49	5	6	5
Flensburg	50	373	43		162	104	88
Flintbek	50	1	1	49	1	3	3
Fockbek	50	4	6	46	14	5	5
Geesthacht	50	34	11	16	68	12	55
Gettorf	50	11	15	39	26	30	60
Glinde	50	24	13	26	89	17	6
Glücksburg (Ostsee)	50	2	3	48			
Glückstadt	50	72	64		2	2	4
Göhl	50	1	9	49	1		
Grömitz	50	20	28	30	95		
Groß Grönau	50	2	5	48	6		
Groß Nordende	50	2	25	48		1	
Groß Rönnau	50	1	17	49		1	
Großenbrode	50	1	5	49	1		
Großhansdorf	50	4	4	46	6	7	8
Güster	50	3	23	47			
Halstenbek	50	35	20	15	9	6	16
Hammoor	50	1	8	49			
Handewitt	50	5	5	45	1	1	
Harrislee	50	6	5	44	1	1	4
Hattstedt	50	2	8	48	1	2	
Heede	50	1	13	49			
Heide	50	6	3	44	110	5	33
Heikendorf	50	2	2	48		2	6
Heiligenhafen	50	1	1	49	2		
Heist	50	1	4	49			
Helgoland	50	1	7	49	2		
Henstedt-Ulzburg	50	48	17	2	63	99	17
Herzhorn	50	1	9	49			1
Hohenaspe	50	1	5	49			
Hohenhorn	50	2	38	48			
Hohenlockstedt	50	2	3	48		3	4
Hohenwestedt	50	1	2	49	1		1
Hollingstedt	50	1	10	49			

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Horst (Holstein)	50	14	25	36			2
Husby	50	2	9	48	4	1	1
Husum	50	69	30		260	61	9
Itzehoe	50	34	11	16	88	46	102
Jevenstedt	50	1	3	49	2	3	
Kaltenkirchen	50	29	14	21	62	52	30
Kappeln	50	2	2	48	1		
Kasseedorf	50	2	14	48			2
Kellenhusen (Ostsee)	50	1	9	49	1		
Kellinghusen	50	45	56	5	4	78	170
Kiel	100	480	19		925	850	836
Kisdorf	50	1	3	49			
Klein Wesenberg	50	1	13	49			1
Kleve	50	1	18	49			
Klinkrade	50	1	17	49			
Kölln-Reisiek	50	4	12	46		6	
Kronshagen	50	11	9	39	19	148	42
Kummerfeld	50	1	4	49		1	
Langeln	50	1	17	49			
Lauenburg/Elbe	50	37	32	13	30	24	7
Lebrade	50	1	16	49			
Lehmrade	50	1	20	49			
Lübeck	100	835	39		1297	748	783
Lütjensee	50	1	3	49			1
Malente	50	4	4	46	9	2	
Meldorf	50	1	1	49	1	1	10
Melsdorf	50	1	5	49		1	
Mildstedt	50	1	3	49	1	1	
Molfsee	50	1	2	49	3	2	
Mölln	50	21	11	29	57	64	17
Moorrege	50	11	25	39		1	
Mühlenbarbek	50	1	34	49			
Munkbrarup	50	1	9	49			
Müssen	50	1	9	49			
Neumünster	50	356	45		373	215	232
Neustadt in Holstein	50	47	31	3	122	12	5
Neuwittenbek	50	1	9	49			
Niebüll	50	28	28	22	83	7	2
Norderstedt	50	328	42		168	214	161
Nortorf	50	1	1	49	1	1	2
Nusse	50	1	9	49			
Oldenburg in Holstein	50	8	8	42	7		1
Ostenfeld (Rendsburg)	50	1	17	49		1	

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Osterby	50	1	10	49			
Osterrönfeld	50	4	8	46	13	12	5
Oststeinbek	50	12	14	38	7	6	
Pinneberg	50	84	20		115	84	62
Plön	50	41	46	9	50	20	1
Pölitz	50	2	17	48			5
Preetz	50	21	13	29	8	17	8
Quarnbek	50	1	6	49	2		
Quickborn	50	100	48		68	68	137
Ratekau	50	1	1	49	2	4	40
Ratzeburg	50	19	13	31	21	6	5
Reinbek	50	56	20		71	130	26
Reinfeld (Holstein)	50	3	3	47	2	1	5
Rellingen	50	9	6	41	4	3	8
Rendsburg	50	158	56		107	88	35
Riepsdorf	50	6	66	44	2		
Rieseby	50	1	4	49		1	
Risum-Lindholm	50	1	3	49		1	
Rondeshagen	50	1	12	49			
Sankt Peter-Ording	50	1	2	49	3	2	1
Schacht-Audorf	50	1	2	49	2	1	6
Schafflund	50	1	4	49			
Scharbeutz	50	3	3	47	1		9
Schenefeld	50	13	7	37	17	5	27
Schinkel	50	1	10	49			
Schleswig	50	74	30		97	61	5
Schmalensee	50	1	21	49	1		
Schönberg	50	1	7	49			1
Schönberg (Holstein)	50	1	2	49	2	2	1
Schönkirchen	50	1	2	49	5		3
Schönwalde am Bungsberg	50	1	4	49	5	1	
Schwarzenbek	50	3	2	47	5	3	3
Schwentinental	50	16	12	34	5	5	2
Siebeneichen	50	1	40	49		1	
Siek	50	1	4	49			
Sievershütten	50	1	8	49			
Sören	50	1	55	49	1		
Stapelfeld	50	1	6	49		16	
Stein	50	1	13	49			
Steinburg	50	2	7	48			3
Stockelsdorf	50	4	2	46	9	10	11
Strande	50	1	7	49			
Süderau	50	1	13	49			

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Süderlügum	50	1	4	49		1	
Sylt	50	41	30	9	52	2	
Tangstedt	50	5	8	45	1		1
Tarp	50	1	2	49			1
Timmendorfer Strand	50	3	3	47	1	4	
Todesfelde	50	1	9	49			
Tönning	50	1	2	49		1	
Tornesch	50	46	35	4	6	8	
Trappenkamp	50	1	2	49			
Travenbrück	50	1	6	49			
Trittau	50	11	12	39	6	17	23
Tüttendorf	50	1	8	49			
Uetersen	50	34	19	16	7	7	12
Wahlstedt	50	2	2	48	2	21	1
Wankendorf	50	1	3	49			
Wedel	50	50	15		92	51	77
Wenningstedt-Braderup (Sylt)	50	1	7	49	3		
Wentorf bei Hamburg	50	8	6	42	51	65	
Westerau	50	2	27	48			
Wilster	50	1	2	49		2	2
Witzeeze	50	3	34	47			
Wohltorf	50	1	4	49	1	1	
Wrist	50	4	16	46		2	1

Hamburg

SUMME: 3302

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 2344/2135/3549)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Hamburg	100	3302	18		2344	2135	3549

Niedersachsen

SUMME: 10886

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 12726/10310/7892)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Achim	50	21	7	29	16	3	8
Adelheidsdorf	50	1	4	49	1		1
Adendorf	50	9	8	41	21	8	5
Aerzen	50	3	3	47		8	1
Ahausen	50	1	5	49			
Ahlden (Aller)	50	1	7	49			
Alfeld (Leine)	50	15	8	35	61	2	1
Alfhausen	50	1	3	49			
Algermissen	50	1	1	49	1		3
Amelinghausen	50	1	2	49	1		1
Amt Neuhaus	50	1	2	49			
Andervenne	50	1	11	49			
Apelern	50	1	4	49	1	1	
Apen	50	1	1	49	1	3	1
Apensen	50	1	2	49		1	1
Auetal	50	18	29	32	2	1	
Auhagen	50	1	8	49			
Aurich	50	113	27		97	90	10
Axstedt	50	1	9	49			
Bad Bentheim	50	46	30	4	98	197	109
Bad Bevensen	50	1	1	49	1		2
Bad Essen	50	1	1	49		3	2
Bad Fallingbostel	50	11	10	39	13	1	3
Bad Gandersheim	50	2	2	48	10		43
Bad Harzburg	50	7	3	43	2	1	
Bad Lauterberg im Harz	50	1	1	49			
Bad Münder am Deister	50	4	2	46	2	4	4
Bad Nenndorf	50	14	13	36	12	8	5
Bad Pyrmont	50	1	1	49	1	4	1
Bad Sachsa	50	1	1	49			
Bad Salzdetfurth	50	2	2	48	8	1	2
Bad Zwischenahn	50	276	97		11	24	25
Badbergen	50	1	2	49		2	
Bakum	50	1	2	49	1	2	
Bardowick	50	4	6	46	5	2	1
Bargstedt	50	4	20	46			
Barsinghausen	50	141	42		9	52	15
Bassum	50	14	9	36	15	30	2

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Beckdorf	50	1	4	49			
Belm	50	1	1	49		7	1
Bergen	50	2	2	48	18		4
Bersenbrück	50	13	15	37	3	6	1
Berumbur	50	3	11	47	1		
Bevern	50	1	3	49		1	
Bienenbüttel	50	3	4	47	3		2
Bispingen	50	2	3	48	2	1	1
Bissendorf	50	2	1	48	1	1	4
Bohmte	50	2	2	48	1	2	
Bomlitz	50	2	3	48			
Borkum	50	1	2	49		2	1
Bösel	50	1	1	49			
Bramsche	50	6	2	44	1	9	5
Braunschweig	100	916	37		1064	1310	1223
Bremervörde	50	2	1	48	9	2	3
Brietlingen	50	4	11	46	2		1
Brinkum	50	1	13	49			
Brome	50	1	3	49			2
Bruchhausen-Vilsen	50	3	3	47			
Buchholz (Aller)	50	1	5	49			
Buchholz in der Nordheide	50	48	12	2	59	47	119
Bückeburg	50	72	37		95	114	89
Bücken	50	2	9	48	1		2
Bunde	50	1	1	49	3	7	2
Burgdorf	50	56	18		104	56	54
Burgwedel	50	48	23	2	60	20	14
Buxtehude	50	115	29		168	147	30
Cappeln (Oldenburg)	50	2	3	48	1	1	
Celle	50	159	23		213	59	189
Clausthal-Zellerfeld	50	2	1	48			
Clenze	50	1	4	49	1		2
Cloppenburg	50	286	84		245	276	10
Coppenbrügge	50	1	1	49		3	2
Cremlingen	50	5	4	45	54	3	4
Cuxhaven	50	46	9	4	147	48	73
Damme	50	8	5	42	2	5	2
Dannenberg (Elbe)	50	2	2	48	3	2	1
Dassel	50	1	1	49	2	1	33
Delmenhorst	50	194	25		90	16	73
Denkte	50	2	7	48	2	4	
Dettum	50	1	8	49			
Deutsch Evern	50	4	11	46	2	2	4

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Diepholz	50	8	5	42	3	4	55
Dinklage	50	6	5	44	19	1	1
Dissen am Teutoburger Wald	50	3	3	47	2	19	1
Dornum	50	1	2	49		2	
Dörpen	50	1	2	49			
Dörverden	50	2	2	48	2	2	1
Drage	50	1	2	49		3	
Drakenburg	50	1	6	49	1		
Drestedt	50	1	13	49		1	
Drochtersen	50	1	1	49	16	7	9
Edemissen	50	1	1	49		1	3
Edewecht	50	7	3	43	4	18	4
Ehra-Lessien	50	1	6	49	1	1	
Eime	50	1	4	49	1		
Einbeck	50	32	10	18	52	21	
Emden	50	14	3	36	105	90	40
Emlichheim	50	2	3	48	51	2	1
Emmerthal	50	2	2	48	5	3	2
Emsbüren	50	4	4	46	2	1	
Emstek	50	9	8	41	3	2	1
Emtinghausen	50	2	13	48			
Essen (Oldenburg)	50	1	1	49	1	9	
Eydelstedt	50	1	5	49			
Eystrup	50	4	12	46	3	4	5
Faßberg	50	6	10	44	17	2	6
Filsum	50	1	5	49	1		
Fredenbeck	50	1	2	49	1	2	4
Frellstedt	50	1	12	49			
Fürstenau	50	1	1	49	2	5	1
Ganderkesee	50	33	11	17	10	3	8
Garbsen	50	51	8		165	62	12
Garrel	50	4	3	46	3		
Gartow	50	1	7	49			
Geeste	50	1	1	49	9	1	3
Geestland	50	5	2	45	1		
Gehrden	50	18	12	32	18	28	14
Georgsmarienhütte	50	4	1	46	1	4	7
Giesen	50	2	2	48	1	2	2
Gifhorn	50	144	34		161	65	85
Gleichen	50	1	1	49			
Goldenstedt	50	5	5	45	3	2	1
Gölenkamp	50	1	17	49			
Goslar	50	48	9	2	16	61	

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Göttingen	75	134	11				
Grasberg	50	5	6	45	3	2	1
Grethem	50	1	16	49			
Gronau (Leine)	50	4	4	46			
Großefehn	50	2	1	48	4	2	1
Großheide	50	3	4	47	4	3	1
Grünendeich	50	1	5	49	8	2	5
Hage	50	10	16	40	12	3	6
Hagen im Bremischen	50	1	1	49	1	2	
Hambühren	50	1	1	49	2	1	2
Hameln	50	67	12		115	203	170
Hammah	50	1	3	49	13		
Hann. Münden	50	1	0	49			
Hannover	100	776	15		1159	814	411
Hanstedt	50	2	4	48	5	9	24
Haren (Ems)	50	8	3	42	4	2	2
Harpstedt	50	1	2	49	1		
Harsefeld	50	15	11	35	9	2	1
Harsum	50	2	2	48	5	5	4
Hasbergen	50	1	1	49		5	3
Haselünne	50	16	13	34		25	
Hassel (Weser)	50	1	6	49		1	
Haste	50	2	7	48	2	5	4
Hatten	50	2	1	48	3	2	2
Heere	50	2	18	48			
Heeßen	50	1	7	49			
Helmstedt	50	33	13	17	62	97	4
Helpsen	50	2	10	48	2		
Hemmingen	50	65	34		76	10	4
Hemslingen	50	1	7	49			
Hespe	50	1	5	49		1	3
Hessisch Oldendorf	50	1	1	49		4	6
Heuerßen	50	1	11	49			
Hildesheim	75	305	30		530	321	345
Hilgermissen	50	3	14	47	1	1	
Hilter am Teutoburger Wald	50	8	8	42		3	1
Himmelpforten	50	1	2	49	22	4	
Hitzacker (Elbe)	50	32	65	18	2		2
Hohenhameln	50	2	2	48	1		3
Holdorf	50	1	1	49		1	
Hollenstedt	50	2	5	48		1	5
Holzminden	50	14	7	36	1	30	12
Horneburg	50	6	10	44	53	1	6

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Ноуа	50	9	23	41	9	22	18
Hude (Oldb)	50	10	6	40	6	3	4
Ihlow	50	2	2	48	2		
Isernhagen	50	97	40		76	58	27
Jade	50	1	2	49			
Jesteburg	50	1	1	49	3	3	4
Jever	50	3	2	47	2	5	2
Jork	50	2	2	48	8	7	2
Kirchgellersen	50	1	4	49	1	2	2
Kirchlinteln	50	1	1	49			
Königslutter am Elm	50	3	2	47	10	17	6
Krummhörn	50	1	1	49	7	2	1
Kutenholz	50	1	2	49		2	2
Laatzen	50	76	18		38	56	21
Lamspringe	50	1	2	49			
Langelsheim	50	1	1	49	1	1	
Langendorf	50	1	14	49			
Langenhagen	50	104	19		116	112	119
Langwedel	50	2	1	48	4	4	2
Lastrup	50	1	1	49			
Lauenau	50	3	7	47	2		
Lauenhagen	50	4	30	46			1
Leer (Ostfriesland)	50	142	42		211	222	166
Lehre	50	3	2	47	5	3	3
Lehrte	50	71	16		102	73	29
Leiferde	50	2	5	48		1	7
Lemwerder	50	2	3	48	2	1	1
Lengede	50	1	1	49	2	1	2
Liebenau	50	2	5	48	1		
Lilienthal	50	69	37		100	76	13
Lindern (Oldenburg)	50	1	2	49			
Lindhorst	50	10	23	40	1	1	
Lingen (Ems)	50	137	25		164	104	373
Lohne (Oldenburg)	50	72	27		3	8	
Löningen	50	7	5	43		5	2
Loxstedt	50	2	1	48	2	3	
Lüchow (Wendland)	50	3	3	47	3	1	2
Lüneburg	50	541	73		566	196	191
Marklohe	50	2	4	48		3	2
Meinersen	50	2	2	48	3	2	1
Melle	50	196	42		54	9	10
Meppen	50	10	3	40	15	8	9
Moringen	50	2	3	48	2	1	12

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Müden (Aller)	50	2	4	48	1		
Munster	50	2	1	48	3	1	30
Neetze	50	2	7	48	1	3	
Negenborn	50	1	15	49			
Neu Wulmstorf	50	31	15	19	20	19	37
Neuenhaus	50	2	2	48	1	4	1
Neustadt am Rübenberge	50	13	3	37	101	119	7
Niedernwöhren	50	3	15	47	1	1	
Nienburg (Weser)	50	133	42		99	79	57
Nienstädt	50	3	7	47	1	4	3
Norden	50	196	78		130	117	129
Nordenham	50	11	4	39	20	4	4
Norderney	50	3	5	47	1	1	3
Nordhorn	50	118	22		85	63	11
Nordsehl	50	1	14	49		1	
Nordstemmen	50	1	1	49	1	1	4
Nörten-Hardenberg	50	2	2	48	2	3	51
Northeim	50	19	7	31	60	34	39
Nortrup	50	1	3	49			
Obernkirchen	50	9	10	41	4	3	1
Oldenburg (Oldb)	75	895	54		784	339	242
Osnabrück	75	402	25		267	1026	320
Osterholz-Scharmbeck	50	111	37		79	35	6
Osterode am Harz	50	5	2	45			
Otter	50	1	6	49			1
Otterndorf	50	3	4	47	3	1	3
Ottersberg	50	4	3	46	2	1	
Oyten	50	3	2	47	5	2	5
Papenburg	50	207	56		371	58	8
Parsau	50	1	5	49			
Pattensen	50	7	5	43	10	5	3
Peine	50	9	2	41	4	7	7
Pollhagen	50	1	9	49			1
Quakenbrück	50	99	76		158	9	1
Rastede	50	14	6	36	9	7	7
Reeßum	50	3	18	47		1	
Rehburg-Loccum	50	4	4	46	10	1	
Reppenstedt	50	6	8	44	6	2	3
Rethem (Aller)	50	1	4	49		1	
Rhauderfehn	50	1	1	49	4	2	1
Rhede (Ems)	50	1	2	49	4	1	
Rinteln	50	84	33		14	9	7
Ritterhude	50	5	3	45	12		3

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Rodenberg	50	6	9	44	4	6	3
Ronnenberg	50	20	8	30	14	24	11
Rosdorf	50	2	2	48			
Rosengarten	50	2	1	48	7	2	14
Rotenburg (Wümme)	50	83	39		170	194	83
Rötgesbüttel	50	1	4	49	1		
Rühen	50	2	4	48	3	2	7
Rullstorf	50	1	5	49		1	
Sachsenhagen	50	1	5	49			1
Salzbergen	50	3	4	47	2		1
Salzgitter	75	39	4	36	73	176	182
Sande	50	4	4	46	3	3	2
Sarstedt	50	13	7	37	26	10	2
Sassenburg	50	37	32	13	3	5	11
Sauensiek	50	1	4	49			
Scharnebeck	50	5	14	45	8	3	4
Scheeßel	50	3	2	47	2	6	
Schellerten	50	1	1	49		1	1
Schiffdorf	50	3	2	47	1	5	4
Schladen-Werla	50	1	1	49		1	
Schnega	50	1	8	49			
Schneverdingen	50	2	1	48	1	2	4
Schöningen	50	1	1	49	1	5	
Schöppenstedt	50	2	4	48	3	2	
Schortens	50	2	1	48	6	34	4
Schüttorf	50	3	2	47	15	10	2
Schwanewede	50	2	1	48	4	1	2
Schweringen	50	2	25	48			
Seelze	50	18	5	32	19	17	6
Seesen	50	1	1	49			
Seevetal	50	20	5	30	13	15	52
Seggebruch	50	3	19	47	1		
Sehnde	50	32	14	18	27	10	4
Sickte	50	4	6	46	4	2	4
Sittensen	50	2	3	48		1	28
Soltau	50	45	21	5	9	9	55
Sottrum	50	3	5	47		1	2
Spelle	50	3	3	47	5	1	1
Springe	50	106	37		65	76	18
Stade	50	157	33		288	156	54
Stadthagen	50	62	28		76	62	29
Steinfeld (Oldenburg)	50	2	2	48		3	1
Stuhr	50	12	4	38	2	5	9

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Südbrookmerland	50	2	1	48	2	1	2
Sulingen	50	1	1	49	1	1	3
Sustrum	50	1	8	49			
Suthfeld	50	4	27	46	1	1	
Syke	50	37	15	13	63	45	16
Thedinghausen	50	1	1	49	1	2	5
Thuine	50	1	6	49			
Tostedt	50	2	1	48	5	14	40
Tülau	50	1	7	49	1		
Twist	50	2	2	48	21		
Twistringen	50	2	2	48		17	3
Uchte	50	1	2	49	2	1	7
Uelsen	50	7	13	43	1	1	2
Uelzen	50	38	11	12	19	10	9
Uetze	50	5	2	45	15	3	9
Uplengen	50	1	1	49		1	1
Varel	50	50	21		7	20	3
Vechelde	50	5	3	45	8	6	3
Vechta	50	107	33		111	82	5
Verden (Aller)	50	120	44		163	86	10
Visbek	50	1	1	49		6	
Visselhövede	50	4	4	46		1	
Vögelsen	50	4	17	46	2		1
Wahrenholz	50	1	3	49			2
Wallenhorst	50	7	3	43	25	9	8
Walsrode	50	141	61		12	5	1
Wangerland	50	1	1	49	2	1	1
Wangerooge	50	1	8	49			
Wardenburg	50	2	1	48	4	3	4
Warmsen	50	1	3	49			
Warpe	50	1	14	49			
Wedemark	50	3	1	47	21	10	7
Wendeburg	50	3	3	47		3	1
Wennigsen (Deister)	50	66	47		15	111	98
Werlte	50	1	1	49	17		
Westerstede	50	7	3	43	5	8	37
Westoverledingen	50	6	3	44	8	2	2
Weyhe	50	34	11	16	8	6	23
Wiedensahl	50	1	10	49			
Wiefelstede	50	3	2	47	5	6	7
Wienhausen	50	1	2	49	1		
Wiesmoor	50	1	1	49	4		1
Wietmarschen	50	2	2	48	2	1	1

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Wietzendorf	50	1	2	49	2	15	11
Wildeshausen	50	6	3	44	1	2	3
Wilhelmshaven	50	266	35		387	269	188
Winsen (Aller)	50	1	1	49	1	3	3
Winsen (Luhe)	50	10	3	40	48	73	59
Wittingen	50	2	2	48	3		1
Wittmar	50	2	17	48		1	
Wolfenbüttel	50	252	48		307	295	180
Wolfsburg	75	132	11		505	371	360
Wölpinghausen	50	1	6	49			1
Worpswede	50	49	53	1	16	3	3
Wrestedt	50	2	3	48	1	1	1
Wriedel	50	1	4	49			
Wulften am Harz	50	1	5	49			
Wunstorf	50	18	4	32	109	17	107
Wurster Nordseeküste	50	4	2	46	1		
Zetel	50	3	3	47	4	3	4

Bremen

SUMME: 967

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 989/969/1002)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Bremen	100	753	13		763	668	871
Bremerhaven	75	214	19		226	301	131

Nordrhein-Westfalen

SUMME: 26611

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 28504/29000/18144)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Aachen	100	436	18		400	235	669
Ahaus	50	71	18		12	27	8
Ahlen	50	15	3	35	121	95	10
Alfter	50	70	30		98	104	44

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Alpen	50	7	6	43	3	7	1
Alsdorf	50	5	1	45	7	7	3
Altena	50	3	2	47	1	21	5
Altenberge	50	4	4	46	2	5	3
Anröchte	50	5	5	45	1	5	1
Arnsberg	50	125	17		119	195	107
Ascheberg	50	2	1	48	3	3	4
Attendorn	50	5	2	45	1	6	4
Augustdorf	50	1	1	49	1	3	7
Bad Berleburg	50	96	50		9	3	1
Bad Honnef	50	62	24		51	9	8
Bad Laasphe	50	1	1	49	5	2	
Bad Lippspringe	50	4	3	46	6	9	5
Bad Münstereifel	50	1	1	49	2	10	1
Bad Oeynhausen	50	64	13		68	73	32
Bad Salzuflen	50	173	32		44	53	48
Bad Sassendorf	50	3	3	47	10	3	1
Bad Wünnenberg	50	2	2	48	1		1
Baesweiler	50	4	1	46	2	3	7
Balve	50	4	3	46	9	28	4
Barntrup	50	2	2	48	1	3	2
Beckum	50	17	5	33	44	145	7
Bedburg	50	12	5	38	10	27	12
Bedburg-Hau	50	6	5	44	2	19	1
Bergheim	50	30	5	20	19	61	65
Bergisch Gladbach	75	303	27		303	255	125
Bergkamen	50	78	16		91	132	120
Bergneustadt	50	3	2	47	5	9	
Bestwig	50	2	2	48		1	
Beverungen	50	1	1	49	1		4
Bielefeld	100	634	19		696	555	500
Billerbeck	50	1	1	49	2	7	5
Blomberg	50	3	2	47	9	4	10
Bocholt	50	293	41		611	678	569
Bochum	100	600	16		609	270	405
Bönen	50	3	2	47	17	3	13
Bonn	100	1126	35		855	524	333
Borchen	50	2	1	48	4	4	
Borgholzhausen	50	13	15	37	2		1
Borken	50	136	32		12	15	12
Bornheim	50	95	20		80	77	37
Bottrop	75	177	15		245	172	142
Brakel	50	2	1	48		1	20

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Brilon	50	86	34			2	
Brüggen	50	2	1	48	3	74	1
Brühl	50	58	13		61	78	23
Bünde	50	73	16		75	83	92
Burbach	50	1	1	49	2	1	1
Büren	50	1	0	49	1		1
Burscheid	50	32	17	18	67	21	6
Castrop-Rauxel	50	70	9		53	36	32
Coesfeld	50	12	3	38	5	23	72
Datteln	50	88	25		11	129	29
Delbrück	50	3	1	47		13	2
Detmold	50	270	37		327	276	225
Dinslaken	50	250	37		234	243	21
Dörentrup	50	1	1	49	1	1	2
Dormagen	50	38	6	12	77	107	91
Dorsten	50	61	8		21	11	18
Dortmund	100	1180	20		288	360	444
Drensteinfurt	50	6	4	44	5	13	7
Drolshagen	50	2	2	48	1		
Duisburg	100	808	16		1011	681	242
Dülmen	50	81	17		62	101	101
Düren	50	195	22		332	94	97
Düsseldorf	100	896	15		1032	1566	1096
Eitorf	50	12	6	38	5	2	
Elsdorf	50	4	2	46	1	66	5
Emmerich am Rhein	50	165	53		14	91	3
Emsdetten	50	73	20		156	108	8
Engelskirchen	50	6	3	44	19	6	2
Enger	50	29	14	21	3	16	3
Ennepetal	50	17	6	33	45	9	14
Ennigerloh	50	3	2	47	4	5	5
Ense	50	6	5	44	5	2	
Erftstadt	50	10	2	40	9	42	17
Erkelenz	50	82	19		102	51	74
Erkrath	50	41	9	9	58	182	69
Erndtebrück	50	4	6	46	7		1
Erwitte	50	13	8	37	5	2	3
Eschweiler	50	9	2	41	5	7	14
Espelkamp	50	37	15	13	13	5	2
Essen	100	768	13	-	832	475	546
Euskirchen	50	15	3	35	74	54	11
Everswinkel	50	1	1	49	15	3	4
Extertal	50	4	4	46	7	1	8

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Finnentrop	50	1	1	49		11	1
Frechen	50	43	8	7	21	79	84
Freudenberg	50	2	1	48	20	9	6
Fröndenberg/Ruhr	50	13	6	37	86	13	5
Gangelt	50	6	5	44	13		5
Geilenkirchen	50	16	6	34	65	2	2
Geldern	50	58	17		2	31	4
Gelsenkirchen	100	88	3	12	243	172	121
Gescher	50	1	1	49	2	5	3
Geseke	50	30	14	20	112	9	3
Gevelsberg	50	65	21		76	64	89
Gladbeck	50	132	17		134	104	138
Goch	50	19	6	31	20	13	7
Grefrath	50	13	9	37	7	94	5
Greven	50	30	8	20	26	101	8
Grevenbroich	50	160	25		239	292	93
Gronau (Westf.)	50	52	11		7	5	4
Gummersbach	50	30	6	20	16	60	11
Gütersloh	50	346	35		158	105	91
Haan	50	46	15	4	129	10	20
Hagen	75	157	8		277	230	129
Halle (Westf.)	50	92	42		55	35	4
Haltern am See	50	77	20		86	120	119
Halver	50	2	1	48	3	30	8
Hamm	75	342	19		369	315	151
Hamminkeln	50	45	17	5	63	52	66
Harsewinkel	50	46	19	4	19	18	8
Hattingen	50	68	12		135	127	34
Havixbeck	50	3	3	47	29	88	5
Heek	50	61	72		88	139	
Heiden	50	1	1	49	1	3	
Heiligenhaus	50	33	13	17	51	60	67
Heinsberg	50	30	7	20	78	11	11
Hemer	50	26	8	24	11	63	11
Hennef (Sieg)	50	184	39		207	81	3
Herdecke	50	11	5	39	35	23	5
Herford	50	135	20		114	111	131
Herne	75	109	7		131	227	221
Herten	50	57	9		129	144	13
Herzebrock-Clarholz	50	6	4	44	6	5	6
Herzogenrath	50	21	5	29	27	25	47
Hiddenhausen	50	19	10	31	1	15	6
Hilchenbach	50	12	8	38	19	49	66

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Hilden	50	35	6	15	178	278	95
Hille	50	5	3	45	3	2	2
Holzwickede	50	19	11	31	80	10	10
Horn-Bad Meinberg	50	21	12	29	15	3	17
Hörstel	50	1	0	49		4	2
Hövelhof	50	10	6	40	34	3	
Höxter	50	4	1	46	1	2	52
Hückelhoven	50	12	3	38	32	2	2
Hückeswagen	50	55	36		70	14	6
Hüllhorst	50	1	1	49	2	4	
Hünxe	50	10	7	40	4	1	2
Hürtgenwald	50	1	1	49	1		2
Hürth	50	52	9		27	68	38
Ibbenbüren	50	62	12		98	96	6
Iserlohn	50	179	19		183	143	85
Isselburg	50	1	1	49	1	6	5
Issum	50	8	7	42	2	4	
Jüchen	50	8	3	42	9	124	26
Jülich	50	29	9	21	11	13	50
Kaarst	50	50	12		122	67	96
Kalkar	50	3	2	47	5	1	
Kall	50	1	1	49		4	1
Kalletal	50	3	2	47	2	2	20
Kamen	50	29	7	21	107	58	23
Kamp-Lintfort	50	13	3	37	8	22	8
Kempen	50	97	28		37	108	92
Kerken	50	9	7	41	4	1	
Kerpen	50	71	11		83	155	11
Kevelaer	50	26	9	24	7	9	4
Kierspe	50	9	6	41	3	30	9
Kirchlengern	50	4	2	46	3	4	5
Kleve	50	322	63		196	221	7
Köln	100	1607	15		1475	1638	1650
Königswinter	50	122	30		112	24	12
Korschenbroich	50	42	13	8	24	57	134
Kranenburg	50	3	3	47	4	8	4
Krefeld	100	284	13		191	295	140
Kreuzau	50	20	11	30	18	3	3
Kreuztal	50	24	8	26	60	66	42
Kürten	50	10	5	40	15	23	8
Laer	50	3	4	47	27	3	2
Lage	50	45	13	5	23	24	38
Langenfeld (Rhld.)	50	83	14		59	96	108

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Langerwehe	50	3	2	47	10	4	1
Leichlingen (Rhld.)	50	68	24		49	14	12
Lemgo	50	46	11	4	54	38	65
Lengerich	50	73	32		1	3	2
Lennestadt	50	2	1	48	1	2	2
Leopoldshöhe	50	5	3	45	8	14	12
Leverkusen	75	113	7		219	145	115
Lienen	50	1	1	49		2	
Lindlar	50	7	3	43	35	16	3
Linnich	50	3	2	47	2		2
Lippetal	50	5	4	45		17	10
Lippstadt	50	158	23		167	133	167
Lohmar	50	95	31		74	103	28
Löhne	50	111	28		125	149	16
Lotte	50	1	1	49	4	6	3
Lübbecke	50	7	3	43	17	112	9
Lüdenscheid	50	248	34		95	207	159
Lüdinghausen	50	90	37		29	212	159
Lügde	50	1	1	49	2	1	2
Lünen	50	128	15		117	82	245
Marienheide	50	8	6	42	4	11	5
Marl	50	262	31		66	133	94
Mechernich	50	3	1	47		3	1
Meckenheim	50	103	42		162	160	113
Meerbusch	50	74	13		150	180	142
Meinerzhagen	50	11	5	39	2	32	7
Menden (Sauerland)	50	27	5	23	97	118	11
Merzenich	50	5	5	45	2	1	4
Meschede	50	53	18		3	1	4
Metelen	50	1	2	49		2	
Mettmann	50	66	17		27	25	17
Minden	50	26	3	24	65	138	126
Moers	75	124	12		253	196	83
Möhnesee	50	3	3	47	2	3	
Mönchengladbach	100	491	19		497	553	196
Monheim am Rhein	50	34	8	16	11	36	35
Monschau	50	1	1	49	3	1	1
Morsbach	50	1	1	49		14	
Much	50	7	5	43	11	4	1
Mülheim an der Ruhr	75	299	17		330	150	152
Münster	100	658	21		1711	1488	640
Nachrodt-Wiblingwerde	50	1	2	49		4	1
Netphen	50	25	11	25	47	69	18

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Nettetal	50	24	6	26	17	66	7
Neuenkirchen	50	11	8	39	83	124	
Neuenrade	50	1	1	49	1	15	12
Neukirchen-Vluyn	50	55	20		41	30	8
Neunkirchen	50	7	5	43	18	5	9
Neunkirchen-Seelscheid	50	25	13	25	8	2	
Neuss	75	258	17		350	392	374
Nideggen	50	2	2	48	1	1	1
Niederkassel	50	44	12	6	115	117	23
Niederkrüchten	50	2	1	48	1	4	
Niederzier	50	7	5	43	3	3	2
Nordkirchen	50	5	5	45	1	8	2
Nörvenich	50	1	1	49	2	3	3
Nottuln	50	21	11	29	5	6	5
Nümbrecht	50	5	3	45	4	15	1
Oberhausen	100	252	12		268	239	238
Ochtrup	50	5	3	45	2	9	
Odenthal	50	38	25	12	59	10	7
Oelde	50	7	2	43	8	4	13
Oer-Erkenschwick	50	8	3	42	10	22	9
Oerlinghausen	50	7	4	43	4	5	6
Olfen	50	29	23	21	4	3	5
Olpe	50	105	43		14	8	2
Olsberg	50	2	1	48	1		1
Ostbevern	50	1	1	49	2	3	2
Overath	50	15	6	35	8	15	7
Paderborn	75	476	32		580	386	73
Petershagen	50	2	1	48	5	81	2
Porta Westfalica	50	3	1	47	5	6	3
Pulheim	50	126	23		58	162	25
Radevormwald	50	5	2	45	11	9	4
Raesfeld	50	1	1	49	1	2	
Rahden	50	7	5	43		4	
Ratingen	50	177	20		217	257	309
Recklinghausen	75	99	9		109	193	93
Rees	50	99	47		89	49	55
Reichshof	50	3	2	47	13	7	
Reken	50	204	139		194	90	1
Remscheid	75	40	4	35	106	76	96
Rheda-Wiedenbrück	50	134	28		61	141	31
Rhede	50	74	39		81	137	136
Rheinbach	50	227	83		150	71	32
Rheinberg	50	53	17		24	23	10

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Rheine	50	493	65		474	590	19
Rheurdt	50	2	3	48	3		
Rietberg	50	73	25		7	6	4
Rödinghausen	50	2	2	48	1	1	1
Roetgen	50	2	2	48	1	2	4
Rommerskirchen	50	36	27	14	39	56	13
Rösrath	50	40	14	10	62	70	75
Ruppichteroth	50	1	1	49	4		3
Rüthen	50	3	3	47	4	2	2
Saerbeck	50	1	1	49	1	1	2
Salzkotten	50	5	2	45	13	18	1
Sankt Augustin	50	150	27		121	127	35
Schalksmühle	50	2	2	48	2	5	2
Schermbeck	50	15	11	35	4	2	
Schloß Holte-Stukenbrock	50	30	11	20	9	5	8
Schmallenberg	50	1	0	49	5	2	3
Schöppingen	50	19	26	31			1
Schwalmtal	50	6	3	44	8	13	6
Schwelm	50	28	10	22	8	7	5
Schwerte	50	26	6	24	39	137	69
Selm	50	70	27		82	367	203
Senden	50	40	19	10	21	66	18
Siegburg	50	216	53		141	66	38
Siegen	75	137	13		382	337	282
Simmerath	50	1	1	49	2	1	3
Soest	50	112	24		140	274	59
Solingen	75	99	6		155	108	117
Sonsbeck	50	1	1	49	3	3	
Spenge	50	6	4	44	2		
Sprockhövel	50	75	30		80	94	50
Stadtlohn	50	87	43		115	203	2
Steinfurt	50	60	18		6	18	13
Steinhagen	50	40	19	10	5	8	8
Steinheim	50	2	2	48		2	2
Stolberg (Rhld.)	50	16	3	34	6	7	7
Straelen	50	4	3	46	2	3	1
Südlohn	50	1	1	49	1	1	
Sundern (Sauerland)	50	25	9	25	7	3	4
Swisttal	50	55	30		67	9	4
Tecklenburg	50	1	1	49	2	4	
Telgte	50	15	8	35	28	12	7
Titz	50	3	4	47		2	5
Tönisvorst	50	13	4	37	7	55	10

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Troisdorf	50	71	10		63	260	71
Übach-Palenberg	50	6	2	44	11	3	2
Uedem	50	1	1	49	11		1
Unna	50	90	15		173	232	170
Velbert	50	128	16		129	168	59
Velen	50	19	15	31	6	38	1
Verl	50	35	14	15	61	59	8
Versmold	50	105	49		4	4	4
Vettweiß	50	1	1	49	3		
Viersen	50	72	9		55	192	20
Vlotho	50	43	23	7	1	15	1
Voerde (Niederrhein)	50	74	20		149	22	10
Vreden	50	103	46		51	90	3
Wachtberg	50	40	20	10	59	10	4
Wachtendonk	50	7	9	43	6	2	1
Wadersloh	50	2	2	48	7	6	2
Waldbröl	50	11	6	39	52	62	3
Waldfeucht	50	4	5	46	10	1	
Waltrop	50	15	5	35	10	18	41
Warburg	50	1	0	49	2	2	2
Warendorf	50	14	4	36	13	36	91
Warstein	50	113	45		70	17	10
Wassenberg	50	5	3	45	14	1	3
Weeze	50	2	2	48	2		2
Wegberg	50	48	17	2	144	17	9
Weilerswist	50	2	1	48	3	8	1
Welver	50	5	4	45	5	4	1
Wenden	50	8	4	42	5	2	1
Werdohl	50	2	1	48	1	16	9
Werl	50	17	6	33	41	18	5
Wermelskirchen	50	76	22		275	295	11
Werne	50	8	3	42	76	58	200
Werther (Westf.)	50	11	10	39	5	2	4
Wesel	50	114	19		231	237	88
Wesseling	50	10	3	40	13	55	2
Wetter (Ruhr)	50	36	13	14	37	4	10
Wettringen	50	132	162		61	118	3
Wickede (Ruhr)	50	22	18	28	3	4	3
Wiehl	50	17	7	33	28	67	
Willebadessen	50	1	1	49	2		
Willich	50	21	4	29	23	75	24
Wilnsdorf	50	2	1	48	20	54	6
Windeck	50	8	4	42	4	2	1

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Winterberg	50	1	1	49	1	2	
Wipperfürth	50	15	7	35	52	64	58
Witten	50	81	8		141	265	68
Wülfrath	50	3	1	47	3	4	6
Wuppertal	100	380	11		693	409	316
Würselen	50	169	44		6	5	15
Xanten	50	31	14	19	67	42	2
Zülpich	50	4	2	46	7	6	1

Hessen

SUMME: 9092

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 10327/8551/8425)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Ahnatal	50	4	5	46	2		2
Alsbach-Hähnlein	50	1	1	49	3	2	7
Alsfeld	50	96	60		83	92	3
Antrifttal	50	1	5	49		1	
Aßlar	50	3	2	47	7	3	10
Babenhausen	50	18	11	32	5	2	8
Bad Camberg	50	4	3	46	10	1	4
Bad Emstal	50	2	3	48	2	4	1
Bad Endbach	50	2	2	48			
Bad Hersfeld	50	16	5	34	31	57	30
Bad Homburg v.d. Höhe	50	247	46		130	71	311
Bad König	50	2	2	48			
Bad Nauheim	50	9	3	41	56	12	34
Bad Orb	50	1	1	49	1	1	1
Bad Soden am Taunus	50	49	22	1	69	121	61
Bad Vilbel	50	183	55		188	118	114
Bad Wildungen	50	3	2	47	1		
Baunatal	50	63	23		67	55	23
Bebra	50	2	1	48	2	1	7
Bensheim	50	110	27		111	111	126
Beselich	50	1	2	49	1		
Biblis	50	1	1	49		4	2
Bickenbach	50	1	2	49	1	1	5
Biebertal	50	2	2	48	11	53	70
Biebesheim am Rhein	50	19	28	31	18	20	3

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Biedenkopf	50	1	1	49		1	5
Birkenau	50	1	1	49	1		
Bischofsheim	50	31	23	19	24	11	42
Borken (Hessen)	50	1	1	49		12	7
Brechen	50	3	5	47	2	1	1
Breitscheid	50	1	2	49	1	2	2
Breuberg	50	1	1	49	1	1	
Bruchköbel	50	5	2	45	3	28	10
Büdingen	50	13	6	37	4	4	5
Burghaun	50	1	2	49		2	
Bürstadt	50	1	1	49	1	1	4
Büttelborn	50	21	14	29	40	16	29
Butzbach	50	26	10	24	1	8	20
Cölbe	50	4	6	46	4	2	6
Darmstadt	75	672	43		755	279	372
Dieburg	50	21	13	29	59	6	58
Dietzenbach	50	39	12	11	86	53	85
Dietzhölztal	50	1	2	49		8	7
Dillenburg	50	23	10	27	52	79	58
Dipperz	50	1	3	49	1	1	
Dreieich	50	66	16		148	138	126
Driedorf	50	1	2	49	1	3	1
Ebsdorfergrund	50	3	3	47	1		1
Echzell	50	3	5	47	1		2
Edermünde	50	1	1	49	4		2
Egelsbach	50	53	46		65	31	56
Ehringshausen	50	4	4	46	4	1	3
Eichenzell	50	2	2	48	1	2	1
Eltville am Rhein	50	63	37		5	4	6
Elz	50	2	2	48	2		2
Eppertshausen	50	2	3	48			
Eppstein	50	25	18	25	62	58	4
Erlensee	50	4	3	46	70	6	2
Erzhausen	50	14	17	36	3		4
Eschborn	50	61	29		64	83	95
Eschenburg	50	2	2	48		6	2
Eschwege	50	1	1	49	10	12	3
Espenau	50	2	4	48	1	1	
Fernwald	50	2	3	48	2	8	17
Fischbachtal	50	25	95	25			2
Flörsheim am Main	50	46	22	4	40	12	39
Florstadt	50	1	1	49		1	1
Frankenberg (Eder)	50	6	3	44	1	1	3

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Frankfurt am Main	100	1314	18		785	1052	764
Fränkisch-Crumbach	50	2	6	48		1	
Freigericht	50	3	2	47		4	5
Friedberg (Hessen)	50	19	7	31	55	17	26
Friedrichsdorf	50	104	41		124	9	54
Fritzlar	50	6	4	44	5	1	13
Fronhausen	50	1	2	49			1
Fulda	50	122	18		165	127	194
Fuldabrück	50	2	2	48	2	4	1
Fuldatal	50	2	2	48	2	6	2
Gelnhausen	50	4	2	46	27	73	21
Gemünden (Felda)	50	1	4	49	1		
Gernsheim	50	12	12	38	33	67	17
Gießen	50	215	25		415	450	640
Ginsheim-Gustavsburg	50	105	64		164	33	28
Glashütten	50	6	11	44	3		
Grasellenbach	50	1	3	49			
Grävenwiesbach	50	4	8	46			
Grebenstein	50	2	3	48	1	3	1
Griesheim	50	53	20		53	7	53
Groß-Bieberau	50	6	13	44	1	7	44
Großenlüder	50	3	4	47		3	3
Groß-Gerau	50	151	61		148	134	105
Groß-Rohrheim	50	2	5	48		2	
Groß-Umstadt	50	1	0	49	3	1	10
Groß-Zimmern	50	1	1	49	5		5
Grünberg	50	6	4	44	52	10	58
Gründau	50	2	1	48		4	7
Gudensberg	50	30	31	20	4		42
Habichtswald	50	1	2	49	2	3	
Hadamar	50	2	2	48	1		2
Haiger	50	3	2	47	5	14	9
Hainburg	50	11	8	39	8	3	17
Hammersbach	50	1	2	49	10		4
Hanau	50	81	8		108	123	120
Hattersheim am Main	50	51	19		72	163	25
Helsa	50	2	4	48			
Heppenheim (Bergstraße)	50	44	17	6	70	59	102
Herborn	50	48	23	2	57	66	64
Hessisch Lichtenau	50	1	1	49	1	2	2
Heuchelheim	50	8	11	42	6	31	54
Heusenstamm	50	78	41		80	59	77
Hochheim am Main	50	35	20	15	29	90	4

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Hofbieber	50	1	2	49		2	1
Hofgeismar	50	1	1	49	1	8	3
Hofheim am Taunus	50	88	22		142	169	149
Homberg (Efze)	50	12	9	38	1	2	8
Hünfeld	50	6	4	44	9	7	2
Hünfelden	50	1	1	49	2		2
Hünstetten	50	4	4	46	1	1	
Hüttenberg	50	2	2	48	3	6	4
Idstein	50	62	25		3	4	4
Karben	50	42	19	8	102	67	88
Kassel	75	398	20		520	499	335
Kaufungen	50	11	9	39	65	71	9
Kelkheim (Taunus)	50	25	9	25	45	24	6
Kelsterbach	50	68	42		70	59	6
Kiedrich	50	2	5	48	3		
Kirchhain	50	1	1	49	2	2	2
Kirtorf	50	1	3	49	1		
Königstein im Taunus	50	20	12	30	6	4	5
Korbach	50	36	15	14	19	20	28
Kriftel	50	33	30	17	77	74	9
Kronberg im Taunus	50	54	30		46	36	72
Künzell	50	10	6	40	6	5	6
Lahnau	50	3	4	47	4	4	7
Lampertheim	50	6	2	44	12	5	20
Langen (Hessen)	50	72	19		132	101	86
Langenselbold	50	10	7	40	3	2	79
Lauterbach (Hessen)	50	46	33	4	59	54	4
Lautertal (Odenwald)	50	2	3	48	1	1	1
Leun	50	1	2	49	1	1	1
Liederbach am Taunus	50	9	10	41	6	7	2
Limburg a.d. Lahn	50	167	48		53	61	18
Limeshain	50	1	2	49	1		4
Linden	50	2	2	48	8	26	28
Linsengericht	50	3	3	47	21	16	53
Lohfelden	50	5	4	45	5	8	5
Löhnberg	50	1	2	49			1
Lollar	50	1	1	49	1	12	14
Lorch	50	2	5	48	1	1	
Lorsch	50	10	7	40	63	11	23
Mainhausen	50	9	10	41	3	5	10
Maintal	50	9	2	41	78	79	80
Marburg	50	246	33		143	153	129
Melsungen	50	15	11	35	68	62	24

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Merenberg	50	2	6	48			
Michelstadt	50	1	1	49	1		5
Mörfelden-Walldorf	50	75	22		111	143	95
Mücke	50	2	2	48			2
Mühlheim am Main	50	35	12	15	62	72	65
Mühltal	50	7	5	43	7	2	12
Münster	50	4	3	46	5	1	10
Münzenberg	50	2	4	48		3	1
Nauheim	50	75	71		12	7	12
Neu-Anspach	50	43	29	7	19	3	6
Neuental	50	1	3	49	1	1	2
Neu-Isenburg	50	52	14		89	61	70
Neukirchen	50	1	1	49	1	2	3
Nidderau	50	5	2	45	12	74	63
Niedenstein	50	1	2	49	1	1	1
Niederdorfelden	50	3	8	47	2	2	
Niedernhausen	50	5	3	45	3	1	2
Niestetal	50	6	5	44	4	3	12
Ober-Mörlen	50	1	2	49	4		3
Ober-Ramstadt	50	2	1	48	11	5	6
Obertshausen	50	41	17	9	58	70	75
Oberursel (Taunus)	50	243	53		256	142	99
Oestrich-Winkel	50	2	2	48	6	4	2
Offenbach am Main	75	131	11		135	195	358
Petersberg	50	8	5	42	4	6	4
Pfungstadt	50	13	5	37	9	6	11
Pohlheim	50	3	2	47	4	37	13
Raunheim	50	10	6	40	10	23	10
Reinhardshagen	50	1	2	49		1	3
Reinheim	50	19	12	31	39	4	12
Riedstadt	50	123	53		118	125	57
Rimbach	50	1	1	49			2
Rockenberg	50	2	5	48			2
Rodenbach	50	1	1	49	14	2	7
Rödermark	50	25	9	25	28	28	65
Rodgau	50	44	10	6	60	67	119
Rosbach v.d. Höhe	50	12	10	38	5	4	10
Roßdorf	50	22	18	28	4	2	28
Rüdesheim am Rhein	50	2	2	48			1
Rüsselsheim am Main	50	127	20		99	117	101
Schaafheim	50	7	8	43	3	3	3
Schauenburg	50	2	2	48	1	2	1
Schmitten	50	3	3	47	8	1	1

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Schöffengrund	50	1	2	49	1	1	4
Schöneck	50	6	5	44	3	15	11
Schwalbach am Taunus	50	16	10	34	66	78	60
Schwalmstadt	50	51	28		80	87	63
Seeheim-Jugenheim	50	3	2	47	15	31	68
Seligenstadt	50	34	16	16	49	21	59
Selters (Taunus)	50	1	1	49			
Sinn	50	2	3	48	3	9	5
Sinntal	50	1	1	49			
Söhrewald	50	1	2	49	1	1	1
Solms	50	7	5	43	7	7	9
Stadtallendorf	50	6	3	44	3	1	2
Staufenberg	50	1	1	49		2	13
Steffenberg	50	1	2	49			
Steinau an der Straße	50	1	1	49	1		
Steinbach (Taunus)	50	28	27	22	64	8	10
Stockstadt am Rhein	50	3	5	47	1	1	1
Sulzbach (Taunus)	50	30	34	20	71	53	7
Taunusstein	50	5	2	45	11	9	3
Trebur	50	74	56		57	41	56
Usingen	50	8	6	42	7	4	1
Vellmar	50	6	3	44	3	7	6
Viernheim	50	79	23		113	66	8
Wächtersbach	50	2	2	48	1	5	3
Waldbrunn (Westerwald)	50	1	2	49			
Waldeck	50	1	1	49			1
Walluf	50	2	4	48	2		
Wartenberg	50	2	5	48	3	1	
Wehrheim	50	10	11	40	19	5	6
Weilburg	50	2	2	48	1		2
Weilrod	50	1	2	49	2	4	5
Weimar (Lahn)	50	1	1	49			1
Weiterstadt	50	18	7	32	95	3	11
Wettenberg	50	3	2	47	7	34	19
Wetter (Hessen)	50	14	16	36	1	1	1
Wetzlar	50	59	11		102	76	73
Wiesbaden	100	1293	47		1563	610	449
Wildeck	50	1	2	49			
Witzenhausen	50	3	2	47	4	8	2
Wölfersheim	50	2	2	48	1	3	6
Wolfhagen	50	3	2	47	2	13	7
Zierenberg	50	1	2	49		6	
Zwingenberg	50	3	4	47	3	5	12

Rheinland-Pfalz

SUMME: 3977

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 3830/3073/2552)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Altenkirchen	50	1	8	49	1		
Altenkirchen (Westerwald)	50	4	6	46	60		1
Alzey	50	4	2	46	4	1	2
Andernach	50	5	2	45	39	4	5
Annweiler am Trifels	50	18	25	32	82	2	2
Aull	50	1	24	49	1		
Bad Breisig	50	1	1	49			
Bad Dürkheim	50	50	27		4	1	7
Bad Ems	50	1	1	49	3	2	
Bad Hönningen	50	1	2	49	1		
Bad Kreuznach	50	291	58		23	11	13
Bad Neuenahr-Ahrweiler	50	8	3	42	15	3	4
Badenheim	50	1	17	49			
Beindersheim	50	2	6	48			3
Bell	50	1	7	49			
Bernkastel-Kues	50	2	3	48	2	1	1
Betzdorf	50	23	23	27	6	8	15
Bingen am Rhein	50	14	6	36	56	13	5
Birkenfeld	50	3	4	47		1	
Birkweiler	50	1	14	49			
Bisterschied	50	1	40	49			
Bitburg	50	2	1	48			1
Bobenheim-Roxheim	50	5	5	45	5	3	9
Böchingen	50	1	13	49			
Bodenheim	50	5	7	45	1	3	1
Bolanden	50	1	4	49			
Boppard	50	1	1	49	2	3	1
Brey	50	2	13	48	2	1	
Buchholz (Westerwald)	50	1	2	49	2		
Budenheim	50	1	1	49	2		1
Burgbrohl	50	1	3	49		1	
Daaden	50	2	5	48	2	2	
Deidesheim	50	1	3	49	1		3
Dernau	50	1	6	49	_		
Dienheim	50	1	5	49			
Diez	50	5	5	45	4	1	2

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Dittelsheim-Heßloch	50	7	32	43			
Eich	50	1	3	49		1	1
Eimsheim	50	1	18	49			
Einig	50	1	67	49			
Eisenberg (Pfalz)	50	2	2	48		1	
Elkenroth	50	2	11	48			
Ernst	50	1	18	49			
Erpel	50	1	4	49			1
Fell	50	1	4	49			1
Frankeneck	50	1	12	49			
Frankenthal (Pfalz)	50	96	20		146	7	169
Freckenfeld	50	1	6	49		1	
Freinsheim	50	2	4	48		1	2
Fürfeld	50	1	6	49			
Gackenbach	50	1	19	49			
Gau-Algesheim	50	3	4	47	3	13	6
Gau-Bischofsheim	50	1	5	49		1	
Gebhardshain	50	2	10	48			
Gensingen	50	1	3	49			
Germersheim	50	5	2	45	15	67	19
Gimbsheim	50	1	3	49			
Göllheim	50	1	3	49			
Gönnheim	50	1	7	49			
Görgeshausen	50	1	12	49			
Grafschaft	50	1	1	49	3		1
Großniedesheim	50	1	8	49			
Grünstadt	50	4	3	46	1	1	5
Gundheim	50	1	11	49		1	7
Gutenberg	50	1	10	49			
Hachenburg	50	5	8	45	2		
Hackenheim	50	1	5	49			1
Hahnstätten	50	1	3	49			1
Hamm am Rhein	50	1	5	49	1	1	1
Hargesheim	50	1	3	49			1
Haßloch	50	6	3	44	1	7	10
Hatzenbühl	50	1	3	49			3
Heidesheim am Rhein	50	1	1	49	3	1	5
Heiligenroth	50	2	14	48			
Hellenhahn-Schellenberg	50	1	8	49			1
Herdorf	50	2	3	48	1		
Hermersberg	50	1	6	49			
Hermeskeil	50	1	2	49			
Herxheim bei Landau/Pfalz	50	1	1	49		3	1

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Hof	50	1	8	49			
Höhr-Grenzhausen	50	2	2	48	3	2	1
Holler	50	1	10	49			
Hoppstädten-Weiersbach	50	1	3	49	1	1	
Idar-Oberstein	50	1	0	49	5	1	2
Ingelheim am Rhein	50	97	39		117	129	96
Isenburg	50	1	16	49			
Kaiserslautern	50	143	14		144	210	71
Kandel	50	2	2	48	4	4	22
Kausen	50	1	13	49			
Kempenich	50	1	5	49	1		
Kenn	50	1	4	49	1		
Kirchen (Sieg)	50	2	2	48	1		2
Kirchheimbolanden	50	1	1	49			
Klein-Winternheim	50	2	5	48	1		
Klingenmünster	50	1	4	49			1
Koblenz	75	518	46		705	465	263
Konz	50	1	1	49	3	4	2
Kusel	50	1	2	49	4	1	
Lahnstein	50	5	3	45	9	5	5
Lambrecht (Pfalz)	50	4	10	46		1	
Lambsheim	50	4	6	46	5		3
Landau in der Pfalz	50	254	55		175	72	76
Langenlonsheim	50	1	3	49	1		
Leimersheim	50	1	4	49			2
Limburgerhof	50	3	3	47		3	10
Linz am Rhein	50	1	2	49	1		
Lipporn	50	2	75	48			
Lohnsfeld	50	1	11	49			1
Lörzweiler	50	1	4	49			
Ludwigshafen am Rhein	75	202	12		101	94	193
Mainz	100	979	46		912	475	528
Maxdorf	50	1	1	49	1	4	5
Mayen	50	38	20	12	19	29	4
Mehlbach	50	1	9	49		2	
Merxheim	50	1	7	49			
Mettenheim	50	1	6	49			
Molzhain	50	1	18	49			
Mommenheim	50	1	3	49	1		2
Monsheim	50	2	8	48			1
Montabaur	50	37	28	13	4	4	8
Mudersbach	50	1	2	49	2		
Mülheim-Kärlich	50	7	6	43	4		3

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Münster-Sarmsheim	50	1	3	49	2	2	1
Mutterstadt	50	3	2	47	1	2	7
Nackenheim	50	1	2	49			1
Nanzdietschweiler	50	1	8	49	1		
Nassau	50	1	2	49			
Neuburg am Rhein	50	1	4	49			1
Neuhofen	50	1	1	49			2
Neustadt an der Weinstraße	50	157	30		105	64	73
Neuwied	50	22	3	28	114	5	5
Niederkirchen bei Deidesheim	50	1	4	49		2	
Nieder-Olm	50	3	3	47	2	2	
Niederzissen	50	1	4	49	1	1	
Nierstein	50	2	2	48	1	3	1
Norheim	50	1	7	49			
Obrigheim (Pfalz)	50	1	4	49			1
Offenbach an der Queich	50	2	3	48		2	1
Offstein	50	1	5	49		1	3
Oppenheim	50	3	4	47		1	1
Osthofen	50	2	2	48	6	16	3
Otterbach	50	1	2	49	1		
Otterberg	50	4	7	46		3	
Partenheim	50	1	6	49			
Pirmasens	50	6	1	44	3	13	
Plaidt	50	1	2	49			
Pluwig	50	1	6	49			
Queidersbach	50	2	7	48			
Ramsen	50	1	6	49			
Remagen	50	3	2	47	2	4	3
Rhaunen	50	2	9	48			
Rheinbreitbach	50	2	4	48	1	1	
Rödersheim-Gronau	50	3	10	47		2	
Römerberg	50	1	1	49		3	1
Roschbach	50	1	12	49			
Roxheim	50	2	8	48			
Rüdesheim	50	1	4	49			
Salz	50	1	11	49			
Sankt Johann	50	1	12	49			
Sankt Katharinen	50	1	27	49	1	1	
Saulheim	50	6	8	44	1	1	1
Schifferstadt	50	104	52		5	4	4
Schwabenheim an der Selz	50	2	8	48			
Schwegenheim	50	2	7	48			
Schweich	50	1	1	49	1	1	

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Siebeldingen	50	2	19	48			
Siefersheim	50	1	8	49		1	
Sinzig	50	1	1	49	1	3	3
Sörgenloch	50	1	8	49	1		
Speyer	50	65	13		79	221	156
Stadecken-Elsheim	50	78	162		78	1	
Steinefrenz	50	2	26	48			
Trier	75	143	13		198	453	271
Unkel	50	1	2	49		1	
Urbar	50	1	3	49		1	
Vallendar	50	6	7	44	3	4	3
Venningen	50	1	11	49			
Vinningen	50	2	12	48			
Wackernheim	50	2	8	48	1	1	2
Waldsee	50	1	2	49		1	3
Wasserliesch	50	1	4	49	1		
Weiler bei Bingen	50	1	4	49			
Weilerbach	50	1	2	49			
Westhofen	50	1	3	49	2	1	1
Wied	50	1	20	49			
Windesheim	50	1	6	49			
Wissen	50	1	1	49	1		
Wittlich	50	6	3	44		1	
Worms	50	297	36		383	462	264
Wörrstadt	50	3	4	47	3	4	
Wörth am Rhein	50	33	19	17	4	7	9
Zell (Mosel)	50	1	2	49			
Zweibrücken	50	10	3	40	4	5	1

Baden-Württemberg

SUMME: 14303

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 15554/10359/9286)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Aalen	50	142	21		189	69	147
Achern	50	49	19	1	101	84	10
Adelberg	50	1	5	49			
Adelmannsfelden	50	1	6	49			
Affalterbach	50	2	4	48			

34

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Aichstetten	50	1	4	49	1	1	1
Aichtal	50	4	4	46	7	4	3
Aichwald	50	2	3	48	1		6
Aidlingen	50	2	2	48	1	2	4
Albbruck	50	1	1	49			
Albershausen	50	3	7	47	2	1	3
Albstadt	50	7	2	43	2	3	
Alfdorf	50	2	3	48	3	1	2
Allensbach	50	1	1	49	4	1	3
Allmersbach im Tal	50	1	2	49	1		
Altbach	50	3	5	47	1	1	1
Altdorf	50	1	2	49	1	1	2
Althengstett	50	1	1	49			
Altlußheim	50	2	3	48	1		1
Ammerbuch	50	6	5	44	7	4	3
Appenweier	50	39	38	11	74	10	5
Aspach	50	1	1	49	1		4
Asperg	50	5	4	45	2	2	6
Au	50	1	7	49		1	
Auenwald	50	10	15	40			1
Backnang	50	102	28		63	12	5
Bad Boll	50	45	87	5	17	2	7
Bad Ditzenbach	50	1	3	49	1	1	
Bad Dürrheim	50	12	9	38	65	3	3
Bad Friedrichshall	50	3	2	47	2	1	6
Bad Krozingen	50	4	2	46	4	7	3
Bad Liebenzell	50	2	2	48			1
Bad Mergentheim	50	3	1	47	2	1	1
Bad Rappenau	50	3	1	47	1	1	1
Bad Säckingen	50	48	28	2	102	3	
Bad Saulgau	50	2	1	48		1	
Bad Schönborn	50	19	15	31	71	66	1
Bad Schussenried	50	2	2	48			1
Bad Überkingen	50	2	5	48	2	2	
Bad Waldsee	50	17	8	33	74	60	74
Bad Wurzach	50	1	1	49	4	9	
Baden-Baden	50	91	17		92	80	73
Badenweiler	50	1	2	49			
Baienfurt	50	1	1	49	4	13	9
Baindt	50	1	2	49		1	
Balingen	50	73	22		2	2	2
Baltmannsweiler	50	1	2	49		1	
Beilstein	50	2	3	48	27	8	44

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Berghaupten	50	1	4	49			
Bermatingen	50	1	3	49		1	7
Besigheim	50	10	8	40	56	2	5
Biberach an der Riß	50	245	75		44	16	7
Bietigheim	50	3	5	47	3	2	
Bietigheim-Bissingen	50	138	32		157	166	127
Billigheim	50	1	2	49			
Bischweier	50	1	3	49		3	1
Bisingen	50	1	1	49	1		
Blaubeuren	50	1	1	49	1	2	3
Blaustein	50	3	2	47		5	2
Böblingen	50	187	38		138	135	65
Böhmenkirch	50	2	4	48	2	2	1
Bondorf	50	1	2	49	1	4	3
Bönnigheim	50	1	1	49	1	2	
Börtlingen	50	1	6	49			
Brackenheim	50	1	1	49	2	3	1
Bräunlingen	50	1	2	49			
Braunsbach	50	1	4	49			
Breisach am Rhein	50	2	1	48	1		1
Bretten	50	250	86		26	23	20
Bruchsal	50	295	67		140	264	189
Brühl	50	14	10	36	16	8	4
Buchen (Odenwald)	50	1	1	49	2		
Buggingen	50	1	2	49			
Bühl	50	87	30		198	235	313
Bühlertal	50	1	1	49	7	5	7
Burgstetten	50	2	5	48	1		2
Calw	50	1	0	49	5	6	1
Crailsheim	50	67	20		389	81	14
Creglingen	50	1	2	49		3	
Dauchingen	50	1	3	49			
Deggingen	50	2	4	48	3	2	1
Deizisau	50	1	1	49	4	1	1
Denkendorf	50	5	5	45	3	1	2
Denzlingen	50	7	5	43	2	9	1
Dettingen an der Erms	50	2	2	48	2	3	
Dischingen	50	1	2	49	3		2
Ditzingen	50	20	8	30	75	76	26
Donaueschingen	50	9	4	41	3	2	3
Donzdorf	50	53	49		70	6	
Dornstadt	50	3	3	47		2	3
Dossenheim	50	6	5	44	2	8	6

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Durbach	50	1	3	49		2	1
Durmersheim	50	4	3	46	4	3	3
Dürnau	50	1	24	49			
Dußlingen	50	37	62	13	29	2	2
Eberdingen	50	1	1	49			
Ebersbach an der Fils	50	70	46		35	2	4
Ebringen	50	1	3	49	1		
Edingen-Neckarhausen	50	6	4	44	5	3	3
Efringen-Kirchen	50	2	2	48	4	9	9
Eggenstein-Leopoldshafen	50	2	1	48	9	5	7
Eggingen	50	1	6	49			
Ehingen (Donau)	50	3	1	47	6	18	4
Ehningen	50	3	3	47	3	74	2
Ehrenkirchen	50	2	3	48	1		1
Eisingen	50	1	2	49			
Eislingen/Fils	50	40	20	10	55	6	1
Ellwangen (Jagst)	50	1	0	49		2	6
Emmendingen	50	33	12	17	51	6	17
Engelsbrand	50	1	2	49	4	1	1
Eningen unter Achalm	50	5	4	45	26	4	2
Eppelheim	50	7	5	43	4	2	5
Erdmannhausen	50	1	2	49	1	2	2
Eriskirch	50	4	8	46	1	2	9
Erligheim	50	1	4	49	1		1
Eschenbach	50	3	14	47		1	
Esslingen am Neckar	50	256	28		237	59	55
Ettenheim	50	38	29	12	121	3	4
Ettlingen	50	106	27		61	87	25
Fellbach	50	68	15		70	53	10
Filderstadt	50	68	15		95	157	80
Flein	50	4	6	46	1		2
Forst	50	6	7	44	5	18	11
Freiamt	50	1	2	49		1	
Freiberg am Neckar	50	11	7	39	18	72	64
Freiburg im Breisgau	100	725	32		587	389	349
Freudenstadt	50	1	0	49	9	2	9
Frickenhausen	50	1	1	49	1		1
Fridingen an der Donau	50	1	3	49			
Friedrichshafen	50	210	35		274	201	163
Friesenheim	50	4	3	46	5	4	7
Friolzheim	50	1	3	49			1
Furtwangen im Schwarzwald	50	1	1	49			1
Gaggenau	50	99	34		136	65	7

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Gaildorf	50	23	19	27	86	20	24
Gammelshausen	50	2	14	48			
Gärtringen	50	2	2	48	5	12	7
Gäufelden	50	7	8	43	1	4	
Gechingen	50	6	16	44			
Geislingen an der Steige	50	115	42		63	21	53
Gemmrigheim	50	3	7	47		1	
Gengenbach	50	3	3	47	1	1	
Gerlingen	50	49	25	1	46	21	16
Gernsbach	50	23	16	27	49	5	2
Gerstetten	50	4	3	46	5	2	1
Giengen an der Brenz	50	14	7	36	3	1	8
Gingen an der Fils	50	2	5	48	2		
Gomaringen	50	1	1	49	1	2	1
Gondelsheim	50	4	11	46		1	
Göppingen	50	127	22		108	67	104
Görwihl	50	1	2	49			
Gottmadingen	50	4	4	46	4	1	1
Graben-Neudorf	50	4	3	46	3	4	2
Grafenau	50	2	3	48	2	2	1
Grafenberg	50	2	8	48	2	1	
Grenzach-Wyhlen	50	4	3	46	4	10	7
Großbottwar	50	1	1	49	3	3	
Gschwend	50	1	2	49			
Gundelfingen	50	6	5	44	3		
Gundelsheim	50	2	3	48			
Hagnau am Bodensee	50	1	7	49	3		
Hambrücken	50	1	2	49	8		2
Hausach	50	1	2	49			
Hechingen	50	4	2	46	1	2	
Heddesheim	50	6	5	44	4	8	3
Heidelberg	75	628	39		666	338	464
Heidenheim an der Brenz	50	136	28		86	54	167
Heilbronn	75	263	21		208	99	308
Heiningen	50	1	2	49	5		
Hemmingen	50	1	1	49	2		1
Herbertingen	50	1	2	49			
Herbrechtingen	50	4	3	46	2		9
Herrenberg	50	72	23		156	82	64
Hessigheim	50	1	4	49			
Heubach	50	1	1	49	1		
Heuweiler	50	1	9	49			
Hildrizhausen	50	1	3	49	3	3	

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Hilzingen	50	3	3	47		1	
Hirschberg an der Bergstraße	50	7	7	43	22	3	4
Hochdorf	50	2	4	48			
Hockenheim	50	32	15	18	6	3	3
Hohberg	50	1	1	49			2
Holzgerlingen	50	56	43		10	9	12
Holzmaden	50	2	9	48		2	
Horb am Neckar	50	3	1	47	12	1	6
Horben	50	1	9	49			
Hüfingen	50	1	1	49			3
Hügelsheim	50	1	2	49			
Iffezheim	50	3	6	47	27	2	3
Ilsfeld	50	1	1	49	3	1	3
Ilvesheim	50	6	7	44		1	2
Immendingen	50	2	3	48			
Immenstaad am Bodensee	50	50	78		58	24	20
Ingersheim	50	4	6	46	1	3	3
Inzlingen	50	1	4	49			1
Isny im Allgäu	50	78	56		38	103	83
Ispringen	50	2	3	48	5		
Jettingen	50	3	4	47	2	2	4
Kappel-Grafenhausen	50	2	4	48			1
Karlsbad	50	2	1	48	11	100	3
Karlsdorf-Neuthard	50	6	6	44	3	3	1
Karlsruhe	100	1016	33		1384	905	676
Kehl	50	10	3	40	19	49	20
Keltern	50	2	2	48	12	1	
Kenzingen	50	1	1	49			1
Kernen im Remstal	50	6	4	44	11	4	6
Ketsch	50	18	14	32	83	26	2
Kippenheim	50	10	18	40	6	2	
Kirchentellinsfurt	50	2	4	48		1	1
Kirchheim am Neckar	50	1	2	49			
Kirchheim unter Teck	50	135	34		141	96	81
Kirchzarten	50	2	2	48	1	7	2
Kißlegg	50	1	1	49		1	2
Knittlingen	50	1	1	49	5		1
Köngen	50	15	15	35	43	58	2
Königsbronn	50	1	1	49	3	1	2
Königsfeld im Schwarzwald	50	1	2	49	2		
Konstanz	50	372	44		174	65	83
Korb	50	5	5	45			
Korntal-Münchingen	50	28	15	22	73	20	15

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Kornwestheim	50	59	18		73	6	32
Kraichtal	50	6	4	44	1	4	4
Kressbronn am Bodensee	50	4	5	46	21	3	
Kronau	50	1	2	49	2	2	
Künzelsau	50	1	1	49		1	
Kuppenheim	50	12	15	38	5	7	8
Kusterdingen	50	2	2	48	4	3	1
Ladenburg	50	81	70		2	3	2
Lahr/Schwarzwald	50	132	29		171	122	238
Laichingen	50	1	1	49	1	4	
Langenargen	50	2	3	48	16	6	4
Langenau	50	4	3	46	6	9	8
Lauda-Königshofen	50	3	2	47	5	1	
Laudenbach	50	1	2	49	3	2	1
Lauf	50	1	3	49	1	2	
Lauffen am Neckar	50	1	1	49	3	4	4
Laupheim	50	18	8	32	4	3	1
Lauterstein	50	1	4	49			
Leimen	50	15	6	35	12	4	8
Leinfelden-Echterdingen	50	106	27		60	69	65
Leingarten	50	2	2	48	4		4
Lenningen	50	2	2	48	1	1	
Leonberg	50	105	22		89	86	86
Leutenbach	50	4	4	46	7		4
Leutkirch im Allgäu	50	78	35		83	6	3
Lichtenau	50	11	22	39	5	3	4
Linkenheim-Hochstetten	50	2	2	48	6	6	1
Lorch	50	3	3	47	3	2	
Lörrach	50	87	18		174	98	90
Ludwigsburg	50	179	19		154	93	196
Magstadt	50	4	4	46	9	30	9
Mainhardt	50	1	2	49	2	1	
Malsch	50	10	7	40	22	14	4
Mannheim	100	509	17		532	759	403
Marbach am Neckar	50	40	26	10	61	9	6
March	50	3	3	47	2		2
Markdorf	50	62	45		73	59	56
Markgröningen	50	9	6	41	2	1	5
Maselheim	50	1	2	49			
Maulburg	50	1	2	49	1	1	
Meckenbeuren	50	27	20	23	37	31	93
Merklingen	50	1	5	49			
Merzhausen	50	2	4	48			2

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Meßkirch	50	4	5	46	8		
Metzingen	50	41	19	9	49	95	24
Michelbach an der Bilz	50	3	9	47	1		1
Michelfeld	50	1	3	49	1		1
Mögglingen	50	1	2	49	3	3	
Möglingen	50	3	3	47	1	2	6
Moos	50	1	3	49	1	1	
Mosbach	50	14	6	36	52	48	57
Mössingen	50	54	27		26	2	5
Mötzingen	50	1	3	49			
Muggensturm	50	4	6	46	2	2	1
Mühlacker	50	4	2	46	24	5	4
Mühlhausen	50	3	4	47	2		2
Müllheim	50	5	3	45	1	4	1
Mundelsheim	50	2	6	48			
Murg	50	2	3	48	1		
Murr	50	1	2	49	2	1	
Murrhardt	50	2	1	48	1		
Mutlangen	50	4	6	46	2	1	3
Neckarbischofsheim	50	1	2	49			
Neckargemünd	50	10	8	40	3	4	8
Neckarsulm	50	6	2	44	6	2	4
Neckartenzlingen	50	1	2	49	1	1	2
Neckarwestheim	50	1	3	49			
Neenstetten	50	1	12	49			
Nehren	50	1	2	49			
Neuhausen auf den Fildern	50	7	6	43	6	2	3
Neulingen	50	1	1	49	6		
Neuried	50	2	2	48	1		2
Niedereschach	50	1	2	49	2		2
Niederstotzingen	50	1	2	49	1		
Niefern-Öschelbronn	50	7	6	43	6	1	5
Nordheim	50	2	2	48			1
Notzingen	50	2	6	48	1		1
Nufringen	50	1	2	49	2	1	1
Nürtingen	50	47	12	3	61	7	31
Nußloch	50	4	4	46	1	1	2
Oberboihingen	50	1	2	49	1		
Oberderdingen	50	3	3	47		2	
Oberdischingen	50	1	5	49	1		1
Oberhausen-Rheinhausen	50	10	10	40	7	1	2
Oberkirch	50	23	12	27	69	1	1
Oberkochen	50	2	3	48	1	3	4

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Oberriexingen	50	1	3	49			
Obersontheim	50	1	2	49		2	
Obersulm	50	1	1	49	1		1
Oberteuringen	50	5	10	45	1	4	
Ochsenhausen	50	1	1	49	1	1	
Offenau	50	1	4	49			
Offenburg	50	291	50		119	133	405
Ofterdingen	50	2	4	48	1		1
Oftersheim	50	3	2	47	2	4	
Öhringen	50	4	2	46	1		
Ölbronn-Dürrn	50	1	3	49	4		
Oppenau	50	1	2	49	2	1	
Ostfildern	50	69	18		68	56	85
Östringen	50	3	2	47	1	4	1
Ötigheim	50	2	4	48	1	1	1
Ottenbach	50	3	12	47	2	1	2
Ottersweier	50	5	8	45	16	17	8
Pfaffenweiler	50	1	4	49			1
Pfinztal	50	14	8	36	10	5	5
Pforzheim	75	133	11		191	102	91
Pfullingen	50	65	36		10	13	6
Plankstadt	50	1	1	49	3	4	
Pleidelsheim	50	11	17	39	1	2	1
Pliezhausen	50	2	2	48	4	3	4
Plochingen	50	24	17	26	16	1	13
Radolfzell am Bodensee	50	125	41		29	9	43
Rastatt	50	92	19		104	175	66
Rauenberg	50	1	1	49		1	2
Ravensburg	50	43	9	7	158	116	167
Rechberghausen	50	3	5	47	1	3	
Reichenbach an der Fils	50	1	1	49	3		4
Reilingen	50	2	3	48	1	1	
Remchingen	50	1	1	49	4	5	1
Remseck am Neckar	50	8	3	42	9	4	11
Remshalden	50	3	2	47	2	1	1
Renchen	50	2	3	48	1	1	2
Renningen	50	53	30		100	85	107
Reutlingen	75	259	23		567	361	158
Rheinfelden (Baden)	50	28	9	22	8	5	7
Rheinmünster	50	1	1	49	2	2	5
Rheinstetten	50	11	5	39	71	23	32
Rickenbach	50	1	3	49	1	1	
Riederich	50	1	2	49	1		1

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Riegel am Kaiserstuhl	50	1	3	49	1		
Rielasingen-Worblingen	50	5	4	45	3	1	1
Rietheim-Weilheim	50	1	4	49	1		
Ringsheim	50	2	9	48	1		
Rosengarten	50	2	4	48	1	2	
Rot an der Rot	50	1	2	49	2		1
Rottenburg am Neckar	50	85	19		28	5	6
Rottweil	50	38	15	12	70	5	6
Rudersberg	50	1	1	49	6	1	
Ruppertshofen	50	1	6	49			
Rust	50	1	2	49			
Rutesheim	50	65	61		50	32	8
Sachsenheim	50	26	14	24	8	17	6
Salach	50	9	11	41	8	3	1
Salem	50	5	4	45	16	1	5
Sandhausen	50	2	1	48	31	2	2
Sasbach	50	7	13	43	111	8	2
Sasbach am Kaiserstuhl	50	1	3	49			
Schallstadt	50	1	2	49			2
Schemmerhofen	50	2	2	48	1		1
Schnürpflingen	50	1	7	49			
Schömberg	50	1	2	49			
Schönaich	50	17	16	33	14	7	
Schopfheim	50	61	31		109	12	5
Schorndorf	50	47	12	3	88	107	13
Schriesheim	50	9	6	41	8	7	6
Schrozberg	50	1	2	49		1	
Schwäbisch Gmünd	50	193	32		92	107	21
Schwäbisch Hall	50	162	41		111	81	60
Schwaigern	50	1	1	49			2
Schwaikheim	50	2	2	48	4	2	15
Schwanau	50	4	6	46	1	1	4
Schwarzach	50	1	3	49			
Schwendi	50	1	2	49	1		
Schwetzingen	50	42	19	8	73	5	8
Schwieberdingen	50	5	4	45	6	4	6
Sigmaringen	50	2	1	48	17	14	2
Sindelfingen	50	113	18		94	80	63
Singen (Hohentwiel)	50	102	21		134	83	74
Sinsheim	50	8	2	42	4	3	2
Sinzheim	50	26	23	24	136	72	26
Sölden	50	1	8	49	1		
Spaichingen	50	2	2	48	1	2	1

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Spraitbach	50	1	3	49			
St. Leon-Rot	50	21	15	29	11	54	4
Starzach	50	1	2	49	1		
Staufen im Breisgau	50	2	2	48	2	1	1
Stegen	50	2	4	48			
Steinach	50	1	2	49			
Steinenbronn	50	2	3	48	2	1	
Steinheim am Albuch	50	4	5	46	6	1	
Stimpfach	50	1	3	49		1	
Stockach	50	3	2	47	3	2	2
Straubenhardt	50	1	1	49	4		1
Stutensee	50	7	3	43	8	10	9
Stuttgart	100	935	15		799	472	504
Sulz am Neckar	50	1	1	49			
Süßen	50	37	37	13	82	7	5
Tamm	50	3	2	47	4	5	3
Tengen	50	1	2	49			
Teningen	50	1	1	49	2		1
Tettnang	50	46	24	4	133	124	82
Tiefenbronn	50	1	2	49	5	1	1
Titisee-Neustadt	50	1	1	49	2		
Trossingen	50	2	1	48	8	2	2
Tübingen	50	465	53		308	104	209
Tuningen	50	1	3	49			1
Tuttlingen	50	106	30		9	2	6
Überlingen	50	98	43		73	15	35
Ubstadt-Weiher	50	11	8	39	5	70	4
Uhingen	50	10	7	40	16	3	4
Uhldingen-Mühlhofen	50	1	1	49		2	7
Ulm	75	208	17		319	197	175
Umkirch	50	1	2	49	1		
Ummendorf	50	1	2	49			1
Unterensingen	50	1	2	49	1	2	1
Untermünkheim	50	2	7	48		1	1
Urbach	50	14	16	36	25	1	
Uttenweiler	50	1	3	49			
Vaihingen an der Enz	50	17	6	33	52	70	27
Vellberg	50	1	2	49			
Villingen-Schwenningen	50	119	14		101	117	138
Vogt	50	1	2	49		3	
Vogtsburg im Kaiserstuhl	50	2	3	48			
Volkertshausen	50	1	3	49	1		
Waghäusel	50	1	0	49	14	7	3

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Waiblingen	50	98	18		103	16	58
Wain	50	1	6	49			
Waldbronn	50	2	2	48	1	4	2
Walddorfhäslach	50	1	2	49		1	1
Waldkirch	50	6	3	44	3	3	2
Waldshut-Tiengen	50	9	4	41	1	1	4
Waldstetten	50	2	3	48	3	2	
Walldorf	50	6	4	44	9	7	6
Walzbachtal	50	22	23	28	4	6	
Wangen im Allgäu	50	32	12	18	64	5	16
Wannweil	50	2	4	48	1	3	
Warthausen	50	3	6	47			
Wäschenbeuren	50	4	10	46			
Wehr	50	42	32	8	39	1	1
Weikersheim	50	1	1	49			
Weil am Rhein	50	15	5	35	9	48	17
Weil der Stadt	50	8	4	42	14	36	16
Weil im Schönbuch	50	24	24	26	32	38	1
Weilheim	50	1	3	49			
Weilheim an der Teck	50	6	6	44	2	1	3
Weingarten	50	14	6	36	99	84	122
Weingarten (Baden)	50	4	4	46	15	60	2
Weinheim	50	57	13		58	11	10
Weinsberg	50	3	2	47	3		2
Weinstadt	50	25	9	25	13	4	4
Weissach im Tal	50	2	3	48	1	1	2
Wellendingen	50	2	6	48			
Wendlingen am Neckar	50	16	10	34	5	5	4
Werbach	50	1	3	49			
Wernau (Neckar)	50	4	3	46	4	3	5
Wertheim	50	3	1	47	2	3	4
Westhausen	50	1	2	49	1	2	1
Wiernsheim	50	4	6	46	1		
Wiesenbach	50	1	3	49	1		
Wiesloch	50	38	14	12	59	8	17
Willstätt	50	1	1	49		1	1
Winnenden	50	54	19		79	8	35
Winterbach	50	2	3	48	5	3	
Wittnau	50	1	7	49			
Wolfach	50	1	2	49			
Wolfschlugen	50	1	2	49	4		1
Wurmlingen	50	1	3	49			
Wutöschingen	50	1	2	49			

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Zell unter Aichelberg	50	5	16	45	2	1	2
Zimmern ob Rottweil	50	1	2	49	2		
Zuzenhausen	50	2	9	48	1		

Bayern

SUMME: 14364

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 17304/14094/10850)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Abensberg	50	42	31	8	5	1	1
Absberg	50	1	7	49			
Adelsdorf	50	2	3	48	2	1	1
Adelshofen	50	6	36	44	3	2	3
Aichach	50	16	8	34	61	11	1
Aindling	50	1	2	49			
Ainring	50	4	4	46	3		
Allersberg	50	1	1	49			1
Allershausen	50	1	2	49		1	1
Altdorf	50	5	4	45	5	11	
Altdorf b. Nürnberg	50	2	1	48	6	8	9
Altendorf	50	1	5	49			
Altenmarkt a.d. Alz	50	1	2	49		1	
Altenstadt	50	1	3	49		1	1
Altfraunhofen	50	1	4	49			1
Althegnenberg	50	1	5	49			1
Altomünster	50	1	1	49	1		
Altusried	50	2	2	48			3
Alzenau	50	5	3	45	7	6	7
Amberg	50	32	8	18	75	89	19
Andechs	50	3	8	47	1	3	2
Anger	50	1	2	49	2		
Ansbach	50	283	68		51	17	17
Aresing	50	1	4	49		2	
Arnstein	50	2	2	48	1		
Arzberg	50	1	2	49			1
Asbach-Bäumenheim	50	1	2	49			
Aschaffenburg	50	308	45		295	190	138
Aschau a. Inn	50	2	6	48			
Aschheim	50	1	1	49	3	2	1

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Attenkirchen	50	1	4	49			1
Auerbach i.d. OPf.	50	15	17	35	72	2	
Augsburg	100	325	11		672	407	485
Aurach	50	1	3	49			
Aying	50	2	4	48	3	1	
Baar-Ebenhausen	50	1	2	49	1	1	
Babensham	50	1	3	49			
Bad Aibling	50	14	8	36	6	3	10
Bad Alexandersbad	50	2	21	48			
Bad Berneck i. Fichtelgebirge	50	1	2	49			
Bad Endorf	50	7	8	43	2	3	2
Bad Feilnbach	50	2	2	48			
Bad Grönenbach	50	1	2	49	1	2	1
Bad Kissingen	50	1	0	49	1	1	1
Bad Königshofen i. Grabfeld	50	1	2	49			
Bad Kötzting	50	2	3	48			
Bad Neustadt a.d. Saale	50	2	1	48	1	1	3
Bad Reichenhall	50	32	18	18	40	4	
Bad Tölz	50	28	15	22	16	20	37
Bad Wiessee	50	1	2	49	1		
Bad Wörishofen	50	41	26	9	1	2	6
Baierbrunn	50	1	3	49			
Baiersdorf	50	4	5	46	2	5	5
Bamberg	50	291	38		560	413	115
Barbing	50	2	4	48		2	1
Baunach	50	1	2	49			
Bayerisch Eisenstein	50	2	20	48			
Bayerisch Gmain	50	1	3	49	4	2	
Bayreuth	50	284	39		399	456	548
Beilngries	50	1	1	49	1	6	
Benediktbeuern	50	2	6	48	3	1	1
Beratzhausen	50	1	2	49	2		
Berching	50	1	1	49	1	1	1
Berchtesgaden	50	13	17	37	13	3	
Berg	50	2	2	48		1	12
Berg im Gau	50	1	8	49			
Bergkirchen	50	10	13	40		2	1
Bergrheinfeld	50	1	2	49	2	4	
Berngau	50	1	4	49		1	
Bernhardswald	50	2	4	48			
Bessenbach	50	7	12	43	1	2	
Betzigau	50	1	3	49			3
Biberbach	50	1	3	49			

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Bindlach	50	4	6	46	3	5	4
Bischberg	50	1	2	49		3	
Bischofsgrün	50	2	10	48			3
Bischofswiesen	50	10	13	40	10		
Bobingen	50	18	11	32	90	86	47
Brannenburg	50	1	2	49		1	
Bruckberg	50	1	2	49	1		
Bruckmühl	50	4	2	46	10	1	1
Brunnthal	50	1	2	49			1
Bubenreuth	50	38	82	12	102	6	3
Buch a. Erlbach	50	1	3	49			
Buch a. Wald	50	1	10	49	1		1
Buchloe	50	3	2	47	6	2	1
Buckenhof	50	2	6	48	3	6	
Burgau	50	1	1	49			1
Burghausen	50	7	4	43	1		4
Burgkirchen a.d. Alz	50	3	3	47			
Burgkunstadt	50	1	2	49		1	
Burgoberbach	50	1	3	49			
Burgsalach	50	2	17	48			
Bürgstadt	50	1	2	49			
Burgthann	50	1	1	49	1	2	4
Burgwindheim	50	1	8	49			
Buttenwiesen	50	1	2	49			2
Buxheim	50	1	3	49	2		
Cadolzburg	50	10	9	40	7	5	16
Cham	50	2	1	48			
Chieming	50	1	2	49	1	2	2
Chiemsee	50	1	43	49			
Coburg	50	73	18		97	82	99
Dachau	50	111	24		48	116	53
Dasing	50	2	4	48	1		
Deggendorf	50	7	2	43	4	14	5
Deining	50	1	2	49			
Diedorf	50	1	1	49	10	2	2
Dießen am Ammersee	50	15	14	35	4	13	3
Dietmannsried	50	1	1	49			6
Dillingen a.d. Donau	50	1	1	49	9	5	30
Dingolfing	50	10	5	40			2
Dingolshausen	50	1	8	49		1	
Dinkelsbühl	50	1	1	49		4	
Dittelbrunn	50	4	5	46	4	7	
Donauwörth	50	74	37		13	18	4

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Donnersdorf	50	1	5	49	1	1	
Dorfen	50	1	1	49	8	2	2
Dormitz	50	2	10	48	1		
Ebermannstadt	50	3	4	47		1	
Ebersberg	50	12	10	38	74	52	5
Eching	50	101	74		24	2	3
Eching am Ammersee	50	2	12	48			1
Eckental	50	3	2	47	3	2	6
Eckersdorf	50	2	4	48	6	5	8
Egg a.d. Günz	50	1	9	49			
Egweil	50	1	8	49	2	1	1
Ehekirchen	50	1	3	49	1		
Eichenau	50	8	7	42	5	8	7
Eichstätt	50	4	3	46	14	8	3
Eisingen	50	1	3	49		1	1
Eitensheim	50	2	7	48	1	1	
Elchingen	50	2	2	48	4	6	5
Elfershausen	50	1	4	49			
Ellingen	50	2	5	48			
Eltmann	50	1	2	49			
Emmering	50	5	7	45	2	5	8
Emskirchen	50	1	2	49			1
Erding	50	31	9	19	168	82	111
Erdweg	50	1	2	49		2	
Eresing	50	1	5	49			
Ergolding	50	4	3	46	4	3	
Ergoldsbach	50	2	3	48	2		
Erlangen	75	244	22		726	420	853
Erlenbach a. Main	50	2	2	48			1
Ernsgaden	50	1	6	49		1	1
Eschenbach i.d. OPf.	50	1	3	49			1
Essenbach	50	22	18	28	3	5	1
Ettringen	50	3	9	47			1
Euerbach	50	1	3	49	1	1	
Eurasburg	50	1	2	49	3	2	1
Fahrenzhausen	50	3	6	47	1	1	2
Feldkirchen	50	5	7	45	4	7	
Feldkirchen	50	1	5	49			
Feucht	50	9	7	41	10	12	33
Feuchtwangen	50	1	1	49			1
Finning	50	1	5	49	1		1
Finsing	50	2	4	48		1	
Fischach	50	1	2	49			

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Fischbachau	50	1	2	49	1		
Forchheim	50	66	21		81	21	24
Forstern	50	1	3	49	1		2
Freilassing	50	10	6	40	26	2	1
Freising	50	81	17		113	78	61
Freystadt	50	1	1	49			1
Freyung	50	1	1	49			
Friedberg	50	5	2	45	9	30	10
Frontenhausen	50	2	4	48			1
Fürstenfeldbruck	50	70	19		100	129	93
Fürth	75	287	23		386	431	104
Furth im Wald	50	1	1	49	1		
Füssen	50	2	1	48	17	1	1
Gaimersheim	50	10	8	40	13	27	4
Garching b. München	50	30	18	20	4	48	6
Garmisch-Partenkirchen	50	19	7	31	4	3	4
Gars a. Inn	50	1	3	49	-	1	
Gauting	50	64	31		51	74	21
Geiselhöring	50	18	26	32		1	
Geisenfeld	50	1	1	49	1	4	
Geldersheim	50	1	3	49	2	1	1
Geltendorf	50	1	2	49	4	1	1
Georgensgmünd	50	2	3	48	1		
Gerbrunn	50	3	5	47	3	3	1
Geretsried	50	15	6	35	22	36	18
Germering	50	135	34		89	99	146
Gerolsbach	50	2	6	48			
Gerolzhofen	50	3	4	47	3	19	
Gersthofen	50	7	3	43	18	23	3
Gerzen	50	1	5	49			
Gessertshausen	50	2	5	48	3	2	1
Gestratz	50	1	8	49			
Gilching	50	84	45		56	76	177
Glonn	50	14	27	36	13	1	
Gmund a. Tegernsee	50	1	2	49	1		
Gochsheim	50	2	3	48	2	3	
Goldbach	50	6	6	44	1	5	3
Goldkronach	50	1	3	49		1	2
Gößweinstein	50	1	2	49			
Grabenstätt	50	1	2	49			
Gräfelfing	50	9	7	41	30	11	21
Gräfenberg	50	1	2	49		1	
Grafenrheinfeld	50	1	3	49		1	

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Grafing b. München	50	11	8	39	61	8	
Grainau	50	2	6	48			
Grasbrunn	50	4	6	46	7		1
Greiling	50	1	7	49			
Griesstätt	50	1	4	49			1
Gröbenzell	50	37	19	13	68	26	70
Großaitingen	50	1	2	49	6	5	
Großenseebach	50	1	4	49	3	4	3
Großhabersdorf	50	1	2	49	2	6	2
Großkarolinenfeld	50	1	1	49	6	1	6
Großmehring	50	1	1	49	5	5	
Großostheim	50	16	10	34	23	2	7
Grünwald	50	7	6	43	1	2	6
Gundelfingen a.d. Donau	50	1	1	49	2	1	5
Güntersleben	50	1	2	49			
Günzburg	50	23	11	27	3	11	25
Gunzenhausen	50	30	18	20	67	69	48
Haag i. OB	50	1	2	49	1	1	
Haar	50	6	3	44	4	4	12
Haibach	50	3	4	47	1		
Haimhausen	50	5	9	45			1
Hallbergmoos	50	5	5	45	4	1	2
Hallstadt	50	5	6	45	68	39	4
Happurg	50	1	3	49	2	1	
Haßfurt	50	1	1	49	1	1	1
Hausen	50	1	3	49	2	1	1
Hausen b. Würzburg	50	1	4	49			
Hausham	50	1	1	49	3	1	2
Hebertshausen	50	5	9	45	1	2	2
Heilsbronn	50	1	1	49	2	2	1
Heinersreuth	50	2	5	48	2	2	2
Helmbrechts	50	1	1	49	1		1
Hergatz	50	1	4	49			
Heroldsbach	50	1	2	49			1
Heroldsberg	50	8	9	42	87	2	4
Herrieden	50	2	3	48	2	1	
Herrsching a. Ammersee	50	44	42	6	41	50	25
Hersbruck	50	5	4	45	10	24	4
Herzogenaurach	50	12	5	38	82	85	78
Heßdorf	50	2	6	48	1		3
Hettenshausen	50	3	14	47	2	3	
Hettstadt	50	2	6	48		1	2
Hilpoltstein	50	3	2	47	5		1

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Hiltpoltstein	50	1	7	49			
Hirschaid	50	3	2	47	3	4	2
Hirschau	50	1	2	49	1		
Höchberg	50	2	2	48		5	4
Höchstadt a.d. Aisch	50	1	1	49	1	9	2
Hof	50	106	23		82	24	242
Hohenberg a.d. Eger	50	1	7	49			
Hohenbrunn	50	4	5	46	1	2	
Hohenburg	50	1	6	49			
Hohenkammer	50	1	4	49			
Höhenkirchen-Siegertsbrunn	50	2	2	48	1	1	
Holzkirchen	50	14	8	36	207	225	42
Hösbach	50	68	52		47	39	5
Icking	50	1	3	49	3	1	2
Igensdorf	50	2	4	48	3	1	1
Immenstadt i. Allgäu	50	6	4	44	3	12	5
Ingolstadt	75	546	41		1089	1115	251
Inning a. Ammersee	50	11	23	39	12	11	
Irlbach	50	1	9	49			
Irschenberg	50	1	3	49	1		
Ismaning	50	23	14	27	37	84	10
Jengen	50	1	4	49			
Kahl a. Main	50	14	18	36	1	1	4
Kaltental	50	1	6	49			1
Kammlach	50	1	6	49		1	
Karlsfeld	50	10	5	40	13	15	39
Karlshuld	50	1	2	49	2	1	
Karlstadt	50	2	1	48		1	2
Karlstein a. Main	50	2	2	48		1	1
Kaufbeuren	50	106	25		10	11	56
Kaufering	50	4	4	46	66		10
Kelheim	50	4	2	46	2	4	1
Kemmern	50	1	4	49			
Kempten (Allgäu)	50	223	33		217	131	189
Kiefersfelden	50	3	4	47	1		
Kipfenberg	50	4	7	46		1	
Kirchenlamitz	50	2	6	48			
Kirchhaslach	50	1	8	49		2	
Kirchheim b. München	50	22	17	28	66	62	
Kirchseeon	50	2	2	48	10	3	
Kissing	50	3	3	47	2	2	2
Kitzingen	50	7	3	43	2	1	2
Kleinostheim	50	9	11	41	3	1	2

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Kleinsendelbach	50	2	14	48			
Kolbermoor	50	80	44		9	3	6
Kolitzheim	50	5	9	45	5	31	
Königsbrunn	50	27	10	23	220	103	7
Königsdorf	50	1	3	49			
Königstein	50	1	6	49	1		
Konradsreuth	50	2	6	48	1		
Kösching	50	1	1	49	2	8	
Krailling	50	8	10	42	7	8	
Kreuzwertheim	50	1	3	49			
Kronach	50	93	55		62	3	1
Krummennaab	50	1	7	49			
Kulmbach	50	44	17	6	75	77	60
Kumhausen	50	2	4	48	5	19	
Kümmersbruck	50	2	2	48	3		1
Küps	50	2	3	48	3		
Kürnach	50	1	2	49			3
Kutzenhausen	50	1	4	49	2		
Landau a.d. Isar	50	2	2	48			
Landsberg am Lech	50	98	34		84	7	36
Landsberied	50	2	13	48	1		2
Landshut	50	181	26		247	238	69
Langenbach	50	1	2	49		1	
Langenneufnach	50	2	12	48		1	
Langenpreising	50	1	4	49		1	
Langenzenn	50	3	3	47	3	2	7
Langerringen	50	1	3	49	15		1
Lappersdorf	50	10	8	40	17	10	8
Lauben	50	1	3	49		1	10
Lauf a.d. Pegnitz	50	17	6	33	29	53	57
Laufen	50	39	55	11	35	1	2
Lauingen (Donau)	50	3	3	47			1
Legau	50	1	3	49	1		2
Leiblfing	50	1	2	49			
Leidersbach	50	2	4	48	1		
Leinach	50	2	6	48			
Leipheim	50	2	3	48	1		2
Lengdorf	50	4	15	46			
Lenggries	50	5	5	45			
Lenting	50	9	19	41	4	4	
Leutenbach	50	1	6	49			1
Lichtenau	50	2	5	48			
Lichtenfels	50	1	0	49	1	3	4

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Lindau (Bodensee)	50	46	18	4	72	105	18
Lindenberg i. Allgäu	50	1	1	49	1	1	
Litzendorf	50	3	5	47		1	
Lohr a. Main	50	1	1	49	3	4	1
Loiching	50	1	3	49			
Mainaschaff	50	1	1	49			
Mainburg	50	2	1	48			
Maisach	50	13	9	37	4	5	9
Mammendorf	50	22	47	28	72	4	6
Manching	50	9	7	41	5	35	1
Margetshöchheim	50	1	3	49		4	1
Marklkofen	50	1	3	49			
Markt Einersheim	50	1	8	49			
Markt Schwaben	50	3	2	47	28	1	1
Markt Wald	50	1	5	49			
Marktbreit	50	1	3	49	1		4
Marktheidenfeld	50	3	3	47			
Marktl	50	1	4	49		1	
Marktleuthen	50	1	3	49			1
Marktoberdorf	50	36	20	14	1	1	15
Marktredwitz	50	20	12	30	1		3
Marktrodach	50	1	3	49			
Marktschellenberg	50	2	11	48			
Marquartstein	50	1	3	49			
Mauern	50	2	7	48			
Meitingen	50	20	18	30			4
Mellrichstadt	50	1	2	49	1		
Memmelsdorf	50	2	2	48	4	3	
Memmingen	50	79	18		174	211	275
Mering	50	11	8	39	21	90	4
Mertingen	50	7	18	43			
Michelau i. OFr.	50	1	2	49			
Miesbach	50	50	44		43	4	3
Miltenberg	50	4	4	46	3	1	3
Mindelheim	50	58	39		4	15	2
Mindelstetten	50	2	12	48	1	1	
Mistelbach	50	2	13	48			
Mittenwald	50	1	1	49			1
Möhrendorf	50	22	45	28	7	2	5
Mömbris	50	1	1	49		3	1
Mömlingen	50	3	6	47	1	3	2
Mönchberg	50	1	4	49	1		
Mönchsroth	50	1	6	49			

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Monheim	50	1	2	49			1
Moorenweis	50	3	7	47	2		
Moosburg a.d. Isar	50	60	33		86	48	12
Moosinning	50	2	4	48		1	1
Mötzing	50	1	6	49			
Mühldorf a. Inn	50	3	2	47	2	2	9
Münchberg	50	1	1	49	1	4	2
München	100	1799	12		2147	1207	1450
Münsing	50	1	2	49	1		
Murnau a. Staffelsee	50	5	4	45	2	14	
Nabburg	50	1	2	49			1
Nassenfels	50	1	5	49	1		
Nennslingen	50	1	7	49			
Nersingen	50	2	2	48	1	1	1
Neubiberg	50	6	4	44	8	17	4
Neuburg a.d. Donau	50	11	4	39	10	15	5
Neudrossenfeld	50	1	3	49			
Neuendettelsau	50	1	1	49	8	1	1
Neufahrn b. Freising	50	65	33		10	25	11
Neukirchen	50	1	6	49			
Neumarkt i.d. OPf.	50	81	20		56	101	82
Neunkirchen a. Brand	50	14	17	36	6	2	4
Neuried	50	13	15	37	8	15	8
Neusäß	50	10	5	40	156	12	4
Neustadt a.d. Donau	50	3	2	47	1	2	1
Neustadt a.d. Waldnaab	50	1	2	49			
Neutraubling	50	7	5	43	14	7	25
Neu-Ulm	50	65	11		88	81	130
Niederwerrn	50	1	1	49	3	2	
Niederwinkling	50	1	4	49			
Nittendorf	50	3	3	47	1	5	1
Nördlingen	50	8	4	42	5	2	1
Nürnberg	100	2108	41		1570	1195	1152
Nußdorf a. Inn	50	1	4	49			
Oberasbach	50	9	5	41	13	36	14
Oberding	50	2	3	48	1		
Oberhaching	50	11	8	39	7	3	24
Oberhausen	50	3	14	47			
Oberkotzau	50	2	4	48	1	1	3
Oberottmarshausen	50	1	6	49	7	6	
Oberpframmern	50	1	4	49	4	2	
Oberpleichfeld	50	1	9	49			
Oberschleißheim	50	14	12	36	7	5	66

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Oberschwarzach	50	3	21	47		1	
Oberstdorf	50	1	1	49		1	5
Oberstreu	50	1	7	49			
Obertraubling	50	4	5	46	8	4	1
Ochsenfurt	50	3	3	47	1	2	1
Olching	50	21	8	29	43	100	30
Ornbau	50	1	6	49			
Ortenburg	50	1	1	49			
Osterhofen	50	9	8	41			1
Ottobeuren	50	2	2	48	2	10	5
Ottobrunn	50	25	12	25	7	24	13
Pähl	50	2	8	48		11	1
Palling	50	1	3	49			
Parsberg	50	1	1	49	2		1
Passau	50	69	14		115	89	119
Pastetten	50	1	4	49	1		1
Paunzhausen	50	2	13	48			
Pegnitz	50	29	22	21	108	88	7
Peißenberg	50	7	6	43	2	5	2
Pentling	50	3	5	47	3	1	1
Penzberg	50	10	6	40	10	119	2
Penzing	50	1	3	49			1
Petersaurach	50	1	2	49		2	2
Petershausen	50	2	3	48		4	1
Pettendorf	50	2	6	48	2	2	1
Pfaffenhausen	50	1	4	49			
Pfaffenhofen a.d. Glonn	50	1	5	49			
Pfaffenhofen a.d. Ilm	50	106	42		4	28	63
Pfaffenhofen a.d. Roth	50	1	1	49		2	2
Pfarrkirchen	50	1	1	49	1	1	1
Pfatter	50	1	3	49	1	1	
Piding	50	7	13	43	9	1	1
Pilsting	50	1	2	49			
Planegg	50	27	25	23	45	64	34
Plattling	50	2	2	48	4		
Pleinfeld	50	4	5	46		1	
Pliening	50	5	9	45	6		1
Pöcking	50	2	4	48	2	2	6
Poing	50	15	10	35	56	66	5
Polling	50	1	3	49			1
Polling	50	1	3	49		1	
Poppenhausen	50	1	2	49	1	1	
Poppenricht	50	2	6	48			

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Postbauer-Heng	50	1	1	49	1	12	2
Pottenstein	50	1	2	49	2		1
Pöttmes	50	1	2	49	1	2	1
Pressig	50	3	8	47			
Prien a. Chiemsee	50	3	3	47	2	27	10
Prutting	50	2	7	48			
Puchheim	50	25	12	25	61	65	83
Pullach i. Isartal	50	12	13	38	2	4	3
Pürgen	50	1	3	49			
Putzbrunn	50	1	2	49	1		1
Rain	50	2	2	48	5		
Raisting	50	2	9	48		4	2
Ramsau b. Berchtesgaden	50	1	6	49	1		
Rattelsdorf	50	1	2	49	1	1	1
Raubling	50	1	1	49	4		1
Rednitzhembach	50	3	4	47			
Regensburg	75	740	50		1071	1006	247
Regenstauf	50	3	2	47	1	1	2
Reichenberg	50	1	2	49	1	1	
Reichertshausen	50	1	2	49		2	
Reichertshofen	50	1	1	49	2	4	
Reichling	50	2	12	48			
Reisbach	50	3	4	47			
Reischach	50	1	4	49			
Reuth b. Erbendorf	50	2	17	48			
Ried	50	1	3	49		1	
Riedering	50	1	2	49	2	1	1
Rimpar	50	1	1	49			3
Rödental	50	1	1	49	3	8	
Roding	50	1	1	49	2		2
Roggenburg	50	1	4	49			1
Rohrdorf	50	2	3	48	2	1	1
Röhrmoos	50	1	2	49			
Rosenheim	50	220	35		485	61	170
Röslau	50	4	19	46			
Roßtal	50	5	5	45	14	19	3
Roth	50	88	35		3		3
Röthenbach a.d. Pegnitz	50	3	3	47	3	2	5
Rothenburg ob der Tauber	50	4	4	46	2	3	3
Röthlein	50	1	2	49	17		1
Rottach-Egern	50	1	2	49	1	1	
Röttenbach	50	1	3	49			1
Rückersdorf	50	2	4	48	1		

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Ruhpolding	50	3	4	47	1		
Saaldorf-Surheim	50	1	2	49		1	
Sailauf	50	1	3	49	1	2	1
Salzweg	50	1	1	49	2		1
Sankt Wolfgang	50	1	2	49			1
Sauerlach	50	3	4	47	3	3	4
Schäftlarn	50	2	3	48	2	1	2
Schechen	50	2	4	48		1	1
Scheßlitz	50	3	4	47	1		
Scheyern	50	1	2	49		2	1
Schliersee	50	5	7	45		1	
Schlüsselfeld	50	2	3	48			
Schmiechen	50	1	8	49			1
Schnaittach	50	5	6	45	1	4	3
Schöllkrippen	50	1	2	49	2		1
Schöllnach	50	1	2	49			
Schönau a. Königssee	50	4	7	46	1	1	
Schondorf am Ammersee	50	4	10	46	1	4	
Schongau	50	3	2	47	2	2	
Schonungen	50	1	1	49	2	2	
Schrobenhausen	50	27	16	23	24	25	14
Schwabach	50	140	34		23	7	31
Schwabhausen	50	7	11	43	1		
Schwabmünchen	50	18	13	32	143	23	24
Schwabsoien	50	1	7	49			
Schwaig b. Nürnberg	50	5	6	45		6	1
Schwandorf	50	2	1	48	3	1	3
Schwanstetten	50	1	1	49	2	1	
Schwarzenbach a. Wald	50	1	2	49			
Schwarzenbach a.d. Saale	50	1	1	49			1
Schwarzenbruck	50	2	2	48	2	6	5
Schweinfurt	50	170	32		296	296	29
Schweitenkirchen	50	3	6	47			3
Seefeld	50	5	7	45	4	11	8
Seeshaupt	50	6	19	44		1	
Selb	50	6	4	44	1	1	2
Senden	50	4	2	46	6	92	6
Seukendorf	50	1	3	49	1	3	
Siegenburg	50	1	3	49			1
Simbach a. Inn	50	1	1	49		1	1
Sinzing	50	3	4	47	10	7	1
Söchtenau	50	1	4	49			
Sonthofen	50	14	7	36	23	20	30

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Soyen	50	1	4	49			
Spardorf	50	2	9	48	3	3	
Stadtbergen	50	9	6	41	50	32	22
Stadtsteinach	50	2	6	48	1		1
Stammham	50	3	7	47		3	
Starnberg	50	60	26		123	65	173
Stegaurach	50	3	4	47	3	3	2
Stein	50	13	9	37	7	39	23
Steinach	50	2	6	48			
Steinwiesen	50	1	3	49			
Stephanskirchen	50	96	93		26	5	1
Stephansposching	50	1	3	49			
Stockheim	50	3	6	47	1		
Stöttwang	50	1	6	49			
Straubing	50	57	12		60	7	3
Strullendorf	50	2	3	48			
Sulzbach a. Main	50	1	1	49	3	1	4
Sulzbach-Rosenberg	50	2	1	48		2	2
Tapfheim	50	1	3	49			
Taufkirchen	50	8	4	42	4	54	12
Taufkirchen (Vils)	50	1	1	49	6	1	
Tegernheim	50	5	9	45	3		2
Teisendorf	50	9	10	41	14		
Tettau	50	1	5	49			
Teublitz	50	1	1	49			
Teuschnitz	50	1	5	49	1		
Thannhausen	50	1	2	49			1
Theilheim	50	2	9	48	1		1
Tiefenbach	50	1	3	49	1	2	
Tiefenbach	50	1	1	49		1	
Tirschenreuth	50	3	3	47	1	1	1
Traunreut	50	11	5	39	4	3	4
Traunstein	50	35	18	15	65	61	12
Treuchtlingen	50	3	2	47	1		23
Triefenstein	50	2	5	48			
Trostberg	50	59	53		3	12	5
Türkheim	50	32	45	18		1	5
Tüßling	50	1	3	49			
Tutzing	50	10	10	40	4	1	5
Übersee	50	1	2	49	1		
Üchtelhausen	50	3	8	47	3	4	
Uffenheim	50	1	2	49			
Unterföhring	50	21	19	29	3	9	4

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Unterhaching	50	59	24		64	52	45
Unterneukirchen	50	1	3	49			
Unterschleißheim	50	72	25		79	103	47
Unterwössen	50	1	3	49			1
Urspringen	50	1	7	49		1	
Uttenreuth	50	2	4	48	5	2	20
Vaterstetten	50	9	4	41	82	3	5
Veitsbronn	50	3	5	47	4	4	12
Veitshöchheim	50	1	1	49	1	8	9
Velden	50	2	3	48			
Vierkirchen	50	2	4	48			3
Vilsbiburg	50	1	1	49	4	1	1
Vilsheim	50	1	4	49			
Vilshofen an der Donau	50	1	1	49	1		
Vohburg a.d. Donau	50	2	2	48	7	26	
Vöhringen	50	2	2	48		6	10
Wackersberg	50	1	3	49		1	
Waischenfeld	50	1	3	49			3
Waldbüttelbrunn	50	2	4	48		1	1
Waldkirchen	50	1	1	49			
Waldkraiburg	50	37	16	13	42	1	6
Wallersdorf	50	2	3	48			
Waltenhofen	50	1	1	49			4
Wang	50	3	12	47		1	
Warngau	50	2	5	48	1		
Wasserburg (Bodensee)	50	2	5	48	1	1	2
Wasserburg a. Inn	50	1	1	49	6	5	2
Wassertrüdingen	50	13	22	37			
Wechingen	50	1	7	49			
Weichering	50	1	4	49	1		
Weiden i.d. OPf.	50	19	4	31	4	6	6
Weidenbach	50	2	9	48			
Weidenberg	50	1	2	49	1	2	4
Weiler-Simmerberg	50	1	2	49			
Weilheim i. OB	50	203	91		46	97	10
Weisendorf	50	2	3	48	1	1	5
Weismain	50	1	2	49			
Weißenbrunn	50	1	3	49			
Weißenburg i. Bay.	50	135	74		1	2	7
Weißenhorn	50	3	2	47		4	6
Weißenohe	50	1	9	49			1
Welden	50	3	8	47	1		1
Wellheim	50	1	4	49			

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Wendelstein	50	4	3	46	14	4	5
Wenzenbach	50	2	2	48	1	4	1
Werneck	50	3	3	47	5	1	
Weßling	50	30	55	20	21	52	58
Westendorf	50	2	13	48		1	1
Wettstetten	50	2	4	48	8	3	2
Wiesenthau	50	2	12	48			
Wiggensbach	50	2	4	48	2		1
Wilhelmsthal	50	3	8	47	2		
Wilhermsdorf	50	2	4	48	5	5	3
Wolfratshausen	50	26	14	24	81	135	82
Wolnzach	50	2	2	48		1	1
Wörth	50	1	2	49	2	1	2
Wörth a. Main	50	1	2	49			
Wörth a.d. Donau	50	8	17	42	1		1
Wörthsee	50	7	14	43	21	3	9
Wunsiedel	50	4	4	46			
Würzburg	75	524	42		293	517	421
Zell a. Main	50	3	7	47	1	5	3
Zirndorf	50	25	10	25	66	71	41
Zolling	50	3	6	47	2	1	
Zorneding	50	2	2	48	74	57	3
Zusmarshausen	50	1	2	49			

Saarland

SUMME: 578

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 853/424/524)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Beckingen	50	1	1	49	2	2	2
Bexbach	50	7	4	43	2		4
Blieskastel	50	1	0	49	10	20	8
Dillingen/Saar	50	3	1	47	4	2	5
Ensdorf	50	3	5	47	3		1
Eppelborn	50	2	1	48	6		3
Friedrichsthal	50	1	1	49	4		1
Großrosseln	50	2	2	48			
Heusweiler	50	5	3	45	2		1
Homburg	50	101	24		72	8	11

61

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Illingen	50	2	1	48	3		
Kirkel	50	2	2	48	1	3	3
Kleinblittersdorf	50	4	4	46			2
Losheim am See	50	3	2	47	3	1	2
Marpingen	50	2	2	48	2	3	1
Merzig	50	30	10	20	69	37	20
Mettlach	50	1	1	49		1	1
Nalbach	50	1	1	49		1	
Neunkirchen	50	26	6	24	75	18	7
Püttlingen	50	3	2	47	4		2
Quierschied	50	2	2	48			2
Rehlingen-Siersburg	50	2	1	48		1	5
Riegelsberg	50	16	11	34	4	3	7
Saarbrücken	75	226	13		320	163	260
Saarlouis	50	31	9	19	117	26	64
Saarwellingen	50	2	2	48	1	3	1
Schmelz	50	2	1	48	1		2
Schwalbach	50	3	2	47	4	2	2
Spiesen-Elversberg	50	1	1	49	5		4
St. Ingbert	50	46	13	4	70	34	58
St. Wendel	50	5	2	45	6	6	9
Sulzbach/Saar	50	3	2	47	1		2
Tholey	50	1	1	49		1	
Überherrn	50	5	4	45	1	1	2
Völklingen	50	25	6	25	52	63	6
Wadern	50	1	1	49			
Wadgassen	50	4	2	46	3	16	8
Wallerfangen	50	2	2	48	2	1	1
Weiskirchen	50	1	2	49			

Berlin

SUMME: 3229

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 2938/3814/2375)

	Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Ве	erlin	100	3229	9		2938	3814	2375

Brandenburg

SUMME: 3026

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 3869/3720/1608)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Altdöbern	50	1	4	49			1
Bad Belzig	50	1	1	49	93	65	1
Bad Liebenwerda	50	4	4	46		2	1
Bad Saarow	50	2	4	48		1	
Bad Wilsnack	50	25	97	25	60		
Baruth/Mark	50	1	2	49		1	
Beelitz	50	1	1	49	4	7	3
Beeskow	50	2	2	48		9	3
Beetzsee	50	1	4	49	1	1	1
Berge	50	2	26	48			
Bernau bei Berlin	50	51	14		36	77	24
Bestensee	50	2	3	48		3	4
Biesenthal	50	1	2	49	1		1
Birkenwerder	50	34	42	16	84	5	1
Blankenfelde-Mahlow	50	3	1	47	3	6	15
Borkheide	50	1	5	49		2	
Borkwalde	50	1	7	49	1	2	
Brandenburg an der Havel	50	271	38		90	248	125
Breese	50	1	7	49			
Breydin	50	1	13	49	1	1	
Brieselang	50	5	4	45	21	9	1
Briesen (Mark)	50	1	4	49			
Bronkow	50	1	17	49			
Brück	50	3	8	47	13	9	1
Buckow (Märkische Schweiz)	50	2	13	48	3	5	1
Calau	50	28	36	22			
Cottbus	75	276	27		129	216	194
Dallgow-Döberitz	50	3	3	47	5	3	
Doberlug-Kirchhain	50	6	7	44	2		1
Drebkau	50	1	2	49		2	
Eberswalde	50	172	43		140	119	164
Eichwalde	50	7	11	43	2	3	
Erkner	50	35	30	15	19	34	5
Falkensee	50	233	54		122	117	8
Fehrbellin	50	1	1	49	3	2	2
Finsterwalde	50	2	1	48		6	
Forst (Lausitz)	50	1	1	49	14	4	4
Frankfurt (Oder)	50	72	12		147	261	104
Fredersdorf-Vogelsdorf	50	7	5	43	7	8	

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Friedrichswalde	50	1	12	49		1	
Fürstenwalde/Spree	50	9	3	41	9	14	7
Gartz (Oder)	50	1	4	49	1		
Glienicke/Nordbahn	50	3	2	47	13	3	2
Golzow	50	6	46	44	2		
Groß Kreutz (Havel)	50	1	1	49	1	2	1
Groß Pankow (Prignitz)	50	2	5	48			
Großräschen	50	1	1	49	1		2
Grünheide (Mark)	50	6	7	44	2	12	
Guben	50	3	2	47	1	7	2
Gumtow	50	1	3	49			
Havelaue	50	1	12	49			
Heidesee	50	2	3	48	1	1	
Heiligengrabe	50	2	5	48	1		
Hennigsdorf	50	51	20		88	65	3
Herzberg (Elster)	50	15	16	35			
Hohen Neuendorf	50	36	14	14	99	26	7
Hoppegarten	50	1	1	49	4		
Jüterbog	50	2	2	48	2	8	2
Karstädt	50	3	5	47	1	1	
Ketzin/Havel	50	56	86			88	
Kleinmachnow	50	45	22	5	73	84	35
Kolkwitz	50	3	3	47		3	3
Königs Wusterhausen	50	71	19		89	17	58
Kremmen	50	12	16	38	6	4	
Kyritz	50	2	2	48	1	4	1
Lauchhammer	50	2	1	48	1	4	1
Lenzen (Elbe)	50	2	9	48			
Liebenwalde	50	1	2	49	55	2	1
Linthe	50	1	11	49			
Lübben (Spreewald)	50	8	6	42	13	18	3
Lübbenau/Spreewald	50	13	8	37		2	2
Luckau	50	1	1	49	6	16	1
Luckenwalde	50	28	14	22	79	8	3
Ludwigsfelde	50	134	53		79	6	5
Melchow	50	1	11	49		3	
Meyenburg	50	1	5	49			
Michendorf	50	12	10	38	80	67	8
Milower Land	50	1	2	49	2		
Mittenwalde	50	25	28	25	31	2	1
Mühlenbecker Land	50	3	2	47	1	1	2
Müncheberg	50	26	38	24	64	47	
Nauen	50	29	17	21	1	2	1

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Neuenhagen bei Berlin	50	2	1	48	6	26	6
Neuhausen/Spree	50	1	2	49	2	3	1
Neuruppin	50	47	15	3	82	68	37
Nuthetal	50	1	1	49	4	4	5
Oberkrämer	50	1	1	49		3	
Oranienburg	50	118	27		200	210	166
Panketal	50	44	22	6	6	9	5
Perleberg	50	31	25	19	60	1	
Petershagen/Eggersdorf	50	4	3	46	6	11	2
Planebruch	50	8	78	42	25		
Potsdam	75	368	21		911	800	425
Premnitz	50	1	1	49			
Prenzlau	50	1	1	49		4	6
Pritzwalk	50	10	8	40		1	
Putlitz	50	4	15	46			
Rathenow	50	136	56		1	6	
Rehfelde	50	1	2	49	3	2	
Rheinsberg	50	3	4	47		5	
Rhinow	50	1	6	49			
Rüdersdorf bei Berlin	50	3	2	47	2	2	4
Ruhland	50	2	5	48		1	
Schönefeld	50	4	3	46	1	4	1
Schöneiche bei Berlin	50	8	6	42	25	40	6
Schorfheide	50	3	3	47		4	3
Schulzendorf	50	2	3	48	3	4	6
Schwedt/Oder	50	18	6	32	53	107	2
Schwielochsee	50	1	7	49			
Schwielowsee	50	5	5	45	6	43	8
Senftenberg	50	4	2	46	3	9	8
Spremberg	50	2	1	48	4	7	1
Stahnsdorf	50	7	5	43	25	18	
Steinhöfel	50	1	2	49		1	
Strausberg	50	53	20		119	13	3
Tauche	50	1	3	49			
Teltow	50	96	37		82	70	7
Templin	50	30	19	20	31	10	5
Trebbin	50	2	2	48	53		2
Treuenbrietzen	50	2	3	48	59	82	
Unterspreewald	50	1	12	49			
Velten	50	11	9	39	31	77	2
Vetschau/Spreewald	50	5	6	45	3	1	1
Weisen	50	1	10	49			
Werder (Havel)	50	19	7	31	22	47	7

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Wiesenburg/Mark	50	2	5	48	3	7	2
Wildau	50	4	4	46	5		4
Wittenberge	50	40	23	10	8		4
Wittstock/Dosse	50	1	1	49	18	6	4
Woltersdorf	50	11	13	39		15	
Wriezen	50	1	1	49			
Wustermark	50	1	1	49	4	1	
Wusterwitz	50	1	3	49		1	1
Zernitz-Lohm	50	2	23	48			
Zeuthen	50	13	12	37	25	7	
Zossen	50	1	1	49	6	3	5

Mecklenburg-Vorpommern

SUMME: 1060

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 1368/1773/2225)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Ahrenshoop	50	1	16	49			
Altefähr	50	1	8	49			
Anklam	50	11	9	39	1		
Banzkow	50	1	4	49			1
Bergen auf Rügen	50	2	1	48	3		1
Bobitz	50	2	8	48			
Boizenburg/Elbe	50	2	2	48	6	1	1
Brüel	50	1	4	49	1		
Burg Stargard	50	1	2	49	1	1	3
Demmin	50	1	1	49	1	2	3
Dettmannsdorf	50	1	10	49			
Dobin am See	50	1	5	49			
Dorf Mecklenburg	50	2	7	48		1	1
Dummerstorf	50	1	1	49	1	2	2
Friedrichsruhe	50	1	11	49			
Göhren-Lebbin	50	1	17	49			
Grabowhöfe	50	2	15	48			
Greifswald	50	153	26		114	657	854
Grimmen	50	1	1	49	1	2	
Güstrow	50	10	3	40	42	31	109
Heringsdorf	50	1	1	49	1	1	
Holldorf	50	1	13	49			

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Jesendorf	50	1	21	49			
Kargow	50	1	14	49		1	
Klink	50	2	18	48			
Kramerhof	50	1	5	49			
Kritzmow	50	1	3	49	2	2	2
Lassan	50	1	7	49			
Leezen	50	1	5	49	1		3
Lubmin	50	1	5	49	3	1	4
Lübstorf	50	1	7	49			4
Lüdersdorf	50	1	2	49		4	
Ludwigslust	50	1	1	49	1	2	14
Malchow	50	3	5	47	2	3	2
Marnitz	50	1	13	49			
Möllenhagen	50	1	7	49			
Neubrandenburg	50	67	11		73	73	157
Neustadt-Glewe	50	1	1	49	1	1	
Neustrelitz	50	7	3	43	4	8	4
Neverin	50	1	10	49			
Pampow	50	1	3	49	1	2	2
Parchim	50	23	13	27	16	46	21
Pasewalk	50	1	1	49		1	
Peenehagen	50	1	9	49	2		
Pingelshagen	50	1	19	49	1	1	
Putbus	50	1	2	49			
Ribnitz-Damgarten	50	8	5	42	60	1	1
Röbel/Müritz	50	2	4	48	3	1	1
Röckwitz	50	1	36	49			
Rostock	100	313	15		400	333	363
Saal	50	1	7	49			
Sanitz	50	1	2	49	1		
Sassnitz	50	1	1	49	1	1	
Schwerin	50	195	20		314	225	201
Stavenhagen	50	1	2	49		1	2
Steinhagen	50	2	8	48			3
Stralsund	50	131	22		66	112	123
Strasburg (Uckermark)	50	1	2	49			
Süderholz	50	1	3	49			2
Sukow	50	1	7	49		1	
Sundhagen	50	1	2	49		1	
Torgelow am See	50	1	21	49			
Ueckermünde	50	1	1	49	5	3	2
Waren (Müritz)	50	36	17	14	60	11	72
Wismar	50	40	9	10	73	78	92

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Wittenförden	50	1	4	49	1	1	3
Woggersin	50	1	19	49			
Wolgast	50	1	1	49	4	1	3

Sachsen

SUMME: 6657

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 3869/3720/1608)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Altenberg	50	1	1	49	1		1
Amtsberg	50	1	3	49			
Annaberg-Buchholz	50	15	7	35	85	3	4
Aue	50	7	4	43	4	7	2
Auerbach/Vogtl.	50	15	8	35	4		3
Bad Düben	50	16	20	34		8	6
Bad Lausick	50	2	2	48		3	
Bad Muskau	50	3	8	47	1	2	2
Bad Schandau	50	3	8	47	1	2	1
Bahretal	50	1	5	49			
Bannewitz	50	19	18	31	1	3	
Bautzen	50	177	44		222	174	220
Beiersdorf	50	2	17	48			
Beilrode	50	1	2	49		2	
Belgern-Schildau	50	1	1	49		2	
Bernsdorf	50	1	2	49		1	
Bertsdorf-Hörnitz	50	5	24	45		1	
Bobritzsch-Hilbersdorf	50	2	3	48		1	
Bockau	50	1	4	49			
Borna	50	53	27		6	45	1
Borsdorf	50	2	2	48			
Boxberg/O.L.	50	2	4	48		1	
Brand-Erbisdorf	50	2	2	48		5	4
Brandis	50	1	1	49	2	6	3
Breitenbrunn/Erzgeb.	50	1	2	49	2	1	
Burgstädt	50	13	12	37	1	1	3
Burkhardtsdorf	50	2	3	48		1	1
Callenberg	50	2	4	48	1	1	
Cavertitz	50	1	4	49	1		
Chemnitz	100	257	10		527	284	164

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Colditz	50	1	1	49	1		1
Coswig	50	19	9	31	14	16	42
Crimmitschau	50	5	3	45	1		
Dahlen	50	1	2	49	1		
Delitzsch	50	120	48		77	25	4
Dennheritz	50	1	8	49			
Dippoldiswalde	50	72	50		1	5	1
Döbeln	50	12	5	38	30	23	2
Doberschau-Gaußig	50	1	2	49	1		8
Doberschütz	50	3	7	47		2	
Dohma	50	3	15	47			
Dohna	50	2	3	48		4	
Dommitzsch	50	4	16	46		2	2
Dorfhain	50	1	9	49			
Dresden	100	1493	27		1042	1343	955
Ebersbach-Neugersdorf	50	3	2	47	5	1	
Eibenstock	50	1	1	49	2	1	
Eilenburg	50	39	25	11	4	96	175
Ellefeld	50	1	4	49			
Elsterheide	50	1	3	49	2	2	
Elstra	50	2	7	48		3	
Erlau	50	1	3	49			
Flöha	50	1	1	49	12	2	2
Freiberg	50	108	26		110	105	101
Freital	50	104	26		84	106	19
Frohburg	50	6	5	44	2	4	2
Gablenz	50	1	6	49			
Geithain	50	1	1	49		3	
Gersdorf	50	2	5	48			
Glashütte	50	1	1	49			
Glauchau	50	179	78		4	37	5
Göda	50	1	3	49		1	
Görlitz	50	166	30		65	144	123
Grimma	50	58	20		4	20	2
Gröditz	50	2	3	48		2	1
Großenhain	50	38	21	12	15	4	5
Großpösna	50	1	2	49		4	
Großröhrsdorf	50	1	1	49	1	2	
Großrückerswalde	50	1	3	49			
Großschirma	50	1	2	49	1	1	
Hainichen	50	3	3	47	1	3	3
Halsbrücke	50	1	2	49	3		1
Haselbachtal	50	4	10	46		8	3

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Heidenau	50	43	26	7	4	24	4
Heidersdorf	50	2	25	48	1	4	
Hirschstein	50	1	5	49		1	
Hochkirch	50	1	4	49	2	1	
Hohenstein-Ernstthal	50	27	18	23	1	5	5
Hoyerswerda	50	91	27		78	14	
Jahnsdorf/Erzgeb.	50	1	2	49			
Jesewitz	50	4	13	46	1	2	
Jöhstadt	50	2	7	48	2		
Kamenz	50	62	41		13	52	3
Kirchberg	50	2	2	48	2		2
Klingenberg	50	1	1	49			
Klipphausen	50	4	4	46	1	3	
Kodersdorf	50	1	4	49	1	2	
Königsbrück	50	2	5	48	2	5	6
Königstein/Sächs. Schw.	50	1	5	49	1	1	
Krauschwitz	50	1	3	49	1		1
Kreischa	50	1	2	49	1		
Langenweißbach	50	1	4	49			
Lauta	50	10	12	40	22	3	
Lawalde	50	1	5	49	1		
Leipzig	100	1818	32		720	1689	717
Lichtenau	50	2	3	48		1	2
Lichtenstein/Sa.	50	2	2	48	2	5	5
Liebschützberg	50	2	7	48		1	
Limbach-Oberfrohna	50	64	27		60	136	4
Löbau	50	45	30	5	26	73	34
Lohmen	50	2	7	48	1	1	1
Lohsa	50	2	4	48		1	
Lugau/Erzgeb.	50	3	4	47	1	1	1
Lunzenau	50	1	2	49			1
Malschwitz	50	1	2	49			
Marienberg	50	4	2	46	20	5	4
Markersdorf	50	1	2	49			6
Markkleeberg	50	41	17	9	48	92	12
Markranstädt	50	71	46		4	28	1
Meerane	50	5	3	45	2	4	2
Meißen	50	55	20		38	74	21
Mildenau	50	1	3	49	2	1	
Mittelherwigsdorf	50	1	3	49	1	1	
Mittweida	50	4	3	46	3	26	1
Mockrehna	50	2	4	48	1	1	6
Moritzburg	50	8	10	42	3	32	4

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Mügeln	50	5	8	45		3	3
Müglitztal	50	1	5	49			
Mulda/Sa.	50	1	4	49			1
Mülsen	50	2	2	48	3	2	1
Naundorf	50	1	4	49	1		
Naunhof	50	1	1	49		6	1
Neißeaue	50	1	6	49			
Neschwitz	50	1	4	49			
Neuensalz	50	1	5	49			
Neuhausen/Erzgeb.	50	1	4	49			
Neustadt i. Sa.	50	2	2	48	28	2	
Niederwiesa	50	1	2	49		1	1
Niederwürschnitz	50	1	4	49			1
Niesky	50	3	3	47	3	41	3
Nünchritz	50	1	2	49	1	1	2
Oberwiesenthal	50	1	5	49	1		
Oelsnitz/Vogtl.	50	2	2	48	2	2	1
Olbernhau	50	45	40	5	73	115	41
Olbersdorf	50	1	2	49	2	2	3
Oschatz	50	59	40		62	15	3
Ottendorf-Okrilla	50	4	4	46	45	2	
Pegau	50	1	2	49	2	7	
Pirna	50	148	39		138	100	157
Plauen	50	72	11		111	107	28
Pockau-Lengefeld	50	4	5	46	2	1	
Pöhl	50	2	8	48	1		
Pulsnitz	50	3	4	47	4	1	2
Rabenau	50	1	2	49	1		
Rackwitz	50	3	6	47	2	2	
Radeberg	50	19	10	31	26	54	79
Radebeul	50	208	61		119	202	76
Radeburg	50	6	8	44	4	25	11
Radibor	50	1	3	49		2	2
Regis-Breitingen	50	1	3	49		1	
Reichenbach im Vogtland	50	19	9	31	21	1	2
Reinsdorf	50	2	3	48		3	
Remse	50	6	36	44			1
Riesa	50	47	15	3	73	38	10
Rietschen	50	1	4	49			
Rochlitz	50	1	2	49	18	1	2
Rodewisch	50	1	2	49	1		
Roßwein	50	2	3	48	1	3	1
Rötha	50	1	2	49		2	

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Schkeuditz	50	16	9	34	78	45	2
Schleife	50	1	4	49		1	1
Schneeberg	50	3	2	47	1	1	1
Schöneck/Vogtl.	50	1	3	49			
Schönheide	50	1	2	49			
Schönteichen	50	3	14	47		2	
Schönwölkau	50	1	4	49		1	
Schöpstal	50	1	4	49			
Schwarzenberg/Erzgeb.	50	22	13	28	8	11	2
Schwepnitz	50	1	4	49	1		
Sebnitz	50	3	3	47	2		
Seiffen/Erzgeb.	50	1	5	49			1
Sohland a.d. Spree	50	1	1	49			
St. Egidien	50	1	3	49	1	7	1
Stadt Wehlen	50	1	6	49			
Stollberg/Erzgeb.	50	3	3	47	3	2	3
Struppen	50	2	8	48	1	3	
Tannenberg	50	2	18	48	1		
Taucha	50	19	12	31	57	15	3
Taura	50	1	4	49			
Thalheim/Erzgeb.	50	1	2	49	1		
Tharandt	50	7	13	43	2	3	
Thermalbad Wiesenbad	50	1	3	49	3		
Torgau	50	51	25		237	212	8
Treuen	50	2	3	48	1		
Vierkirchen	50	1	6	49			
Wachau	50	1	2	49	2	3	
Waldheim	50	1	1	49		2	
Weinböhla	50	4	4	46	3	7	1
Weißwasser/O.L.	50	42	25	8	4	10	15
Werdau	50	2	1	48	2	1	2
Wermsdorf	50	2	4	48	2	4	
Wiedemar	50	4	8	46	2	1	
Wildenfels	50	1	3	49			
Wilkau-Haßlau	50	3	3	47	20	21	7
Wilsdruff	50	2	1	48	2	2	1
Wilthen	50	1	2	49		5	
Wittichenau	50	2	3	48	2		
Wolkenstein	50	1	3	49	5		
Wurzen	50	46	28	4	1	2	15
Zittau	50	78	30		71	79	147
Zschepplin	50	1	3	49		1	
Zwenkau	50	1	1	49	1	8	

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Zwickau	50	165	18		182	308	100

Sachsen-Anhalt

SUMME: 2362

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 1675/2356/1440)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Aken (Elbe)	50	3	4	47	8	8	1
Allstedt	50	1	1	49			
Arnstein	50	2	3	48		2	
Aschersleben	50	31	11	19	4	114	27
Bernburg (Saale)	50	27	8	23	70	68	89
Biederitz	50	4	5	46		3	
Bitterfeld-Wolfen	50	39	10	11	102	58	51
Blankenburg (Harz)	50	15	7	35	1	2	3
Börde-Hakel	50	1	3	49		1	
Burg	50	3	1	47	5	10	19
Calbe (Saale)	50	1	1	49	2	1	
Coswig (Anhalt)	50	1	1	49		13	1
Dessau-Roßlau	50	129	16		191	301	185
Eilsleben	50	1	3	49			
Eisleben	50	43	18	7	1		3
Gerbstedt	50	3	4	47			
Gommern	50	1	1	49	1	3	
Gräfenhainichen	50	1	1	49		3	11
Groß Quenstedt	50	1	11	49			
Halberstadt	50	230	54		4	16	3
Haldensleben	50	4	2	46	6	1	5
Halle (Saale)	100	345	14		341	661	457
Harsleben	50	1	5	49			
Harzgerode	50	2	3	48			
Havelberg	50	1	2	49	1		
Helbra	50	1	2	49			
Hergisdorf	50	1	6	49			
Hettstedt	50	3	2	47	1	3	6
Hohe Börde	50	2	1	48	3		5
Hohenmölsen	50	2	2	48		1	
Huy	50	2	3	48		1	
Ilberstedt	50	1	10	49			

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Jerichow	50	1	1	49			
Jessen (Elster)	50	1	1	49	1		
Kemberg	50	3	3	47	1	2	5
Klostermansfeld	50	1	4	49			
Köthen (Anhalt)	50	13	5	37	56	65	44
Kuhfelde	50	1	9	49			
Leuna	50	1	1	49			1
Magdeburg	100	1027	43		363	459	258
Merseburg	50	17	5	33	9	56	8
Mertendorf	50	1	6	49			
Möser	50	1	1	49			
Mücheln (Geiseltal)	50	1	1	49	1		2
Muldestausee	50	2	2	48	4	2	
Naumburg (Saale)	50	23	7	27	39	6	9
Niedere Börde	50	3	4	47	1		
Nienburg (Saale)	50	4	6	46	1	1	
Nordharz	50	2	3	48	1		
Oschersleben (Bode)	50	2	1	48	1		4
Osterburg (Altmark)	50	1	1	49			1
Osternienburger Land	50	1	1	49		1	
Osterwieck	50	1	1	49	1		1
Quedlinburg	50	6	2	44	31	3	3
Querfurt	50	1	1	49			
Raguhn-Jeßnitz	50	1	1	49	3	1	3
Salzatal	50	2	2	48		3	1
Salzwedel	50	2	1	48		3	8
Sangerhausen	50	34	12	16	8	93	5
Schönebeck (Elbe)	50	8	3	42	3	9	13
Seegebiet Mansfelder Land	50	3	3	47			
Seeland	50	1	1	49		3	
Stendal	50	91	23		155	9	5
Südliches Anhalt	50	1	1	49	1	5	
Sülzetal	50	2	2	48	3	1	
Tangerhütte	50	4	4	46	15	1	
Tangermünde	50	2	2	48		1	2
Thale	50	2	1	48	2		
Völpke	50	1	8	49	1	1	
Wanzleben-Börde	50	1	1	49	1	2	
Weißenfels	50	6	1	44		5	
Wernigerode	50	53	16		5	54	70
Wettin-Löbejün	50	1	1	49		2	2
Wimmelburg	50	1	8	49		1	
Wittenberg	50	93	20		132	92	21

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Wolmirstedt	50	6	5	44	2	1	
Zeitz	50	1	0	49	1	1	8
Zerbst/Anhalt	50	29	13	21	61	98	42
Zörbig	50	1	1	49			

Thüringen

SUMME: 1624

(nachrichtlich TN-Endstand im Jahr 2016/2014/2012: 1946/1499/1427)

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Alkersleben	50	2	65	48		2	
Altenburg	50	5	2	45	3	5	3
Amt Wachsenburg	50	1	2	49		1	
Apolda	50	5	2	45	3	35	10
Arnstadt	50	60	25		79	80	9
Artern/Unstrut	50	1	2	49		2	1
Bad Berka	50	1	1	49	2	1	1
Bad Blankenburg	50	2	3	48	1		
Bad Klosterlausnitz	50	1	3	49		1	
Bad Langensalza	50	4	2	46	1	2	2
Bad Liebenstein	50	2	3	48			
Bad Salzungen	50	3	2	47	2	1	1
Bad Sulza	50	1	2	49	1		
Berka/Werra	50	1	2	49			
Blankenhain	50	1	2	49	1		1
Böhlen	50	1	18	49	1		
Brotterode-Trusetal	50	1	2	49			2
Buttstädt	50	1	4	49	1		
Eisenach	50	75	18		95	71	38
Elleben	50	1	12	49	1		
Elxleben	50	1	4	49			
Erfurt	100	424	20		271	367	352
Frankenhain	50	2	27	48		1	
Frauenwald	50	1	10	49			
Friedrichroda	50	1	1	49		1	2
Gehren	50	2	5	48	1	2	2
Gera	50	72	8		139	104	92
Geraberg	50	2	8	48		1	
Gerstungen	50	1	2	49			

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Gößnitz	50	1	3	49	3		
Gotha	50	22	5	28	3	2	47
Grabfeld	50	1	2	49	1	2	
Greiz	50	3	1	47	4	9	2
Greußen	50	1	3	49	1		12
Harth-Pöllnitz	50	1	3	49			
Harztor	50	2	3	48	2	1	
Hohenkirchen	50	1	14	49			
Ilmenau	50	82	32		226	81	77
Jena	75	407	37		294	198	128
Kammerforst	50	1	12	49			
Kirchheim	50	2	16	48	3		
Klettbach	50	2	15	48			
Kölleda	50	1	2	49	11		2
Kranichfeld	50	1	3	49			
Kromsdorf	50	1	7	49			
Langewiesen	50	2	6	48	1		1
Magdala	50	1	5	49			1
Martinroda	50	1	12	49			
Meiningen	50	2	1	48	7	29	38
Mellingen	50	1	7	49			
Mühlhausen/Thüringen	50	14	4	36	36	3	2
Nöda	50	1	12	49			
Nordhausen	50	23	5	27	75	88	205
Nottleben	50	1	24	49			
Osthausen-Wülfershausen	50	2	37	48			
Pennewitz	50	1	21	49			
Plaue	50	1	5	49		1	
Pößneck	50	1	1	49	1	12	2
Rothenstein	50	2	18	48		4	
Rudolstadt	50	19	8	31	56	25	4
Ruhla	50	1	2	49			1
Saalfeld/Saale	50	79	32		56	66	
Schleusingen	50	1	2	49	7	1	4
Schmalkalden	50	3	2	47	40	20	47
Schmiedefeld am Rennsteig	50	1	6	49			
Schönstedt	50	1	7	49			
Sömmerda	50	14	7	36	107	2	
Sondershausen	50	3	1	47		32	31
Sonneberg	50	1	0	49			1
Stadtilm	50	1	2	49		1	
Steinbach-Hallenberg	50	1	2	49	1	1	7
Suhl	50	11	3	39	90	4	78

Ortsname	Mindest- TN-Zahl	aktuelle TN-Zahl	TN pro 10.000 EW	mindestens noch fehlen- de TN	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2016	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2014	nachrichtlich: TN-Zahl im Jahr 2012
Treffurt	50	2	4	48			1
Uhlstädt-Kirchhasel	50	2	3	48	1		
Waltershausen	50	1	1	49			1
Weida	50	1	1	49			1
Weimar	50	215	33		246	143	138
Werther	50	1	3	49		1	1
Wipfratal	50	1	3	49	1		
Wolfsberg	50	1	3	49	3	2	
Zella-Mehlis	50	1	1	49	6	3	2
Zeulenroda-Triebes	50	6	4	44			